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Lot 
Number Title & Description

1 Smith Miller No 3 Aerial Ladder FIre Engine - Smity Toys, 33" Red No 3 Mack cab, full ladders 

2 Melon Form Art Nouveau Porcelain Vase with Nude - 8" Ernst Wahliss Turn-Tepliz Bohemian/Amphora area realistic melon and leaf 
form with draped nude sprite sitting on vine - blue crown Made in Austria mark used 1897-1906

3 German Bird Cage automata/automaton With 2 Singing Birds - working very clean

4 After Frederick Remington Bronze Indian Dancer - 20 1/2" tall 15" wide with marble base, three tone patinated bronze.

5 Set Giant Clam Shells -  - giant clams are very large bivalves, shells w/ two pieces hinged together, and are native to the Tridacna Gigas
Indian and Pacific Oceans - 2 Approx. 20"x12" Shells (Same size, not matched, some chipping)

6 SPI Gallery Bronze Dolphin & Sea Turtle Sculpture - 13" tall on marble base

7 Art Deco Frankart Bashful Nude Bookends - 9" tall

8 Art Nouveau Bronze Tray - signed Villanis - 19"x11"

9 Chrome Bumper Sculpture By Todd Pendleton- A Washington DC/Maryland Well Known Sculptor - Pendleton Galleries Inc./ The 
Sculpture House Mid Century 19"  abstract form Chrome bumper mounted on wood block signed Todd Pendleton '73 on side

10 11 Pcs Of Sterling Silver Serving Utensils - tea strainer, fish server, bullion ladle, bon bon, cheese scoop, sugar tongs, tomato server, 
cream cheese spreader, sardine fork, toast fork, and deli meat fork.

11 Enterprise MFG Philadelphia U.S.A. Cast Iron Coffee Grinder

12 Perpetual Motion Hand Glider Sculpture - on natural wood base - 12" tall

13 Shona Zimbabwe Serpentine Stone Bust by G Mareke - "Shona Sculpture Movement" 17" serpentine stone realistic bust titled 
"Bushman" - great form, wearing carved necklace of cords and claws, happy expressive face

14 Frankart Art Deco Seated Nude Bookends

15 Vintage Art Deco Chalkware Nude Statue - 12" tall - small nicks in glaze

16 15 Pcs. Of Sterling Silver - teapot tea ball, owl charm, set of 6 fish forks in presentation box, pickle fork, olive fork, lemon fork, folding 
travel spoon. coffee spoon, pastry knife, & jelly spoon.

17 AJK Howard Miller Bracket Clock - works by Kieninger Germany # 9583050623, Model AEL01 5 jewels 6 bronze bushings,  345 578, 
working key in office

18 Art Nouveau Vanity Mirror with Figural Pedestal - 17.5", draped Nouveau beauty holding up oval swivel mirror

19 Vintage Knights of Columbus Dress Sword - w/ scabbard & shoulder sash

20 Japanese WWII era Kutana Samurai Sword and Scabbard - Brought back by soldier after the war - scabbard has lacquer end accent 
and hanging cord, sword handle is fully wrapped with cherry blossom tsuba and floral menuki

21 Wood Mid Century Wall Clock - large panel w/ white decoration - French wind movement - working w/ key in office - 4 ft wide x 14" 
tall

22 1998 "Victoria" Giuseppe Armani by Florence Figurine - Event Piece w/ orig. certificate, 14.5" tall

23 3 Bronze and Brass Sculptures On Marble Bases - 1- Bronze Don Quixote and Sancho Panza riding donkeys on marble base, 2 Brass 
Don Quixote figures on marble bases

24 Limited Ed. Giuseppe Armani by Florence "Cleo" Figurine - model # 801/C - 809/5000 w/ certificate - 18" tall

25 Art Nouveau Mirror Back Sideboard - Scroll work carved drawer fronts,column top supports

26 White Paper Shade Floor Lamp w/ LED Bulb - 50" tall

27 Four Framed Silk Stevengraphs - Two panels In each frame depicting young children, excellent condition and color.
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28 5 Pcs Of Fenton Opalescent Table Wares - 3-ruffled edge bowls, shoe favor & vase

29 Mirror Backed Mahogany Corner Cabinet - Great display with glass shelves (needs cleaning)

30 50 Plus Annalee Easter Character Dolls - they do multiply!

31 Roger Van Belleghem 1922-2002 Oil On Board "Les Tristes Clowns" 1965 - 31 1/2 X 26 1/2" wide, from The Vincent Price Collection, 
tagged and titled on verso.

32
Leroy Neiman Signed "America's Cup" Yacht Race Lithograph - "America's Cup 19th Challenge Newport Sept 1964" bold 6 color image 
of yacht race superimposed over nautical map oof "Martha's Vineyard to Block Island", pencil signed - 24"x30" sight double matted 
under glass  in 34"x39" frame

33 Lillian Shao "Autumn Moon" Limited Edition Serigraph - limited edition 239/300 in rich serigraph color with embossed gold accents - 
elegant lady resting on crescent moon in flowing red dress - 31"x23" sight triple matted under glass in 41"x33" frame

34
Carol Hamilton Micro Watercolor on Hand Laid Paper of Southwestern Still Life - great drypoint watercolor of Native American woven 
basket and blanket with corn - Carol Hamilton is a listed California artist known for her fine brush technique and photo realistic 
images, intense capturing of light - 14"x30" floating mount paper matted in 26"x42" frame

35 Italian Portrait of Boy Holding Basket of Cactus Fruits - hard to read signature, 36"x24" canvas in 43"x31" wooden frame

36 Contemporary Oil Painting of Girl on the Beach - frame size: 48.25"x28"

37
3 Oil on Canvas Parisian Street Scene Paintings along the Champs Elysees - Vibrant street scene with horse and carriages near the 
Arch de Triomphe signed  Wilson (24"x36" canvas in 29.5"x41" frame), tree lined view of Arc de Triomphe signed Tenio(? - 20"x24" 
canvas in 25"x29" frame)  and corner flower market sign Burnett (16"x12" in  21"x17" frame

38 Erte "Opera Coat" Black Cape Print in Floating Glass Frame - frame size: 35"x28" , print size: 28"x20.5"

39 Erte "Symphony in Black" Print in Floating Glass Frame - frame size: 30"x28" , print size: 22"x20"

40 Antique Cathedral Stained Glass Window - in wood frame - 47" tall x 19.5" wide

41 Mid Century Sterling Silver Lariat Tassel Necklace - signed on one bead, heavy twist rope chain, 44" long - (6.2 troy oz.)

41a 1930's 18k Gold Art Deco Ladie's Wrist Watch by S. Bruner - diamonds & sapphires set in 18k white gold with Swiss Banner watch co 
17 jewel movement working

42 10kt Gold & Diamond Pendant Necklace - diamond dangle pendant set in 10k gold (0.7 dwt.) on 24" chain (3.4dwt.)

43 14k Rose Gold Ladies Lemieux Wrist Watch - w/ ruby accents, Swiss 17 jewel Grant Co. movement, runs great, newly serviced

44 3 Pcs Of Victorian Cameo Jewelry - 10K yellow gold fillagree ring with center cameo, pin/pendant cameo set in gold plated frame, pin
/pendant cameo set in 800 silver frame

45 Garnet w/ Diamond Accent Rings Set in 14k Gold - (2.1 dwt. incl. garnets) size: 8

46 Emerald & Diamond Ring Set in 14k Gold - 6 petal flower design w/ oval emeralds & diamond accents (2.4 dwt.) size: 5.5

47 14k Gold Classic Diamond Tennis Bracelet - 7" long w/ box catch safety clasp (7.6 dwt.)

48 Pair Of 14K yellow Gold, Diamond & Ruby Earrings - 3.5 dwt

49 14k Yellow Gold Pendant With Leaf & 3/8 ct Diamond On 24" Box Chain - 6.2 dwt

50 18K Yellow Gold Leo Pendant - 1" across, 2.7 dwt

51 8 Canada Victoria 1800s 25 Cents Silver Quarters and 2 as is 1858 20 cents - 1871, 2 1872-H, 1881-H, 1883-H, 1888, 1899,1 plus 2 as is 
1858 20 cents pieces (one with cut corner, 1 bend and dented) - 25 cents coins in .800 silver, classic design in 2 styles - contents only

52 76 Silver Mercury Dimes - Mixed years, carded and dated

53 3 US Silver Higher Grade Morgan Dollars - 1921, 1921-D & 1889
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54 Heat Treated Pink Topaz Ring Set in 14k Yellow Gold - 4 rows of channel set Pink Topaz in wave design, size: 10.5 (3.4 dwt. incl. stones)

55
2 Civil War Soldier Tintypes with Companions - 3.25"x4.5" soldier in partialy buttoned coat with arm epaulet hlding hand of father in 
straw hat and suit under glass with double gold color foil mats for case and soldier wirh star brest patch onuniformk shoulder rank 
badges and wrist cord seated with wife in 3.25"x3" case (cover detached) 

56
2 NGC High Graded 1863 Civil War Tokens - 1863 Oswego NY F-695A-2a M.L. Marshall Token UNC Details (Environmental 
Damage)  with "Fishing Tackle and Rare Coins, Toys, Fancy Goods, Obverse has fish image in center and 1863 F-88/361 A "Not One 
Cent" Token MS 64 BN  very close to Indian Head penny design

57 6 High Grade Canada Silver Dollars 1962-1967 - consecutive years 1962-1967 - graded by former owner BU to MS63, you be the judge

58 2 MS64 FBL PCGS Silver Franklin Half Dollars - 1948-D & 1950 - graded and slabbed

59

1964 Marlins Signed Game Ball - Bobby Morgan (Manager), Angelo Galasso, Wayne Martin, James Speight, Bill Gosnell, Walter 
Strong, Jackie Brown, Ron Allen, Richard "Dick" Swanson, Bill Carnegie, Gerry Greenside, Jerry Gramly, Richard 
"Richie" RIchmand,  Laurence "Larry" Sheckman, Robert "Dick" Rockwell, Steven "Steve" Kolinsky, Virgil Howe, George Lis,   Brian 
Conway,  Gerald Griffin,John Shew signatures - game signed, but no COA or eyes on witness - Looks Good!

60

6 Canadian Sterling Silver 20 Dollars Airplane Commemorative Coins in Display Case - "Power Flight in Canada: The First 50 Years" 
commemorative coin collection in handsome ovate case and original box - each coin is .925 sterling with a 24 kt gold cameo accent 
and weight of 1 troy ounce. - 6 of 10 in the series - 2 1991, 2 1992 aand 2 1994 - COA description flyers for The de Havilland Beaver 
and Gypsy Moth,  The Silver Dart and The Curtiss JN4 (Can)

61 Complete Liberty Walking Liberty Half Dollar Album 1937-1947 - Whitman 30 coin album #9027 "Liberty Standing Half Dollar 
Collection 1937-1947 Number Two" - includes 1938-D, many of the common years are in really great condition

62
3 Pairs Of Police Handcuffs - 2 Pair Vintage Chief Of Police double lock handcuffs, 1- Pair Peerless Handcuff Co. Springfield Mass 
patent 153145-1872857 made in USA ser # 605958.Bros MFG Co. #6 2 original keys and 5 keys that work.1- leather belt pouch by 
Brauer

63 2 Union Cases in Excellent Condition - "Liberty" Berg 1-67, 1/6th size with daguerreotype 3 1/4"x3 3/4" & "The Dance" Berg 1-39 1/4 
size (never used)

64
Tray Lot US Navy Insignia, Medals, Patch & Badges - Submarine Warfare insignia, DBF {diesel boats forever} Mermaid Pin, 2-
SSBN deterrent patrol badges, 5- USN anchor insignia, submarine USS Abraham Lincoln 602 patch, set of Vietnam era mini medals, US 
Navy Seal trident pin, mini NPA wings {National Pilots Assoc.Pin}, star & stripes shield pin, and many ribbons.

65 Tray Lot of 135 Buffalo Nickels - Contents Only

66 55 Silver Roosevelt Dimes -  misc years carded and dated - Contents Only

67 Franklin Mint Collection of Antique Car Coins Series 2 -  "First Edition Proof Set" 1969, containing 25 sterling silver proof antique car 
coins, with car for each year 1901-1925 with double side openings display board, foldable book - Total weight of coins 6.25 ozt

68 2- H. Ronacio Bull Fighter Watercolors - Mid Century Aesthetic watercolor of matador and bull Matted & framed

69
2 Oil on Board Portraits of Classic German Characters - 10.25"x8.25"oil on masonite of portly monk in brewers apron with tankard 
and white stubbly face signed F Weiss upper right in 14.5X10.5" frame and 7.75"x6.25" oil on panel of elderly Tyrolean gentleman 
smoking pipe (light signature FX Wolf upper right) in 9.5"x8" frame

70 2 Framed Civil War Photos - tin type and on paper both in frames

71 Case of Costume Jewelry - incl. Trifari Pat. Pending, Swarovski, Talbot, Napier, 2028, Disney pins & more - contents only

72 Watches incl. Fossils, Guess, Etc. - Orange County Choppers, Fossil, Skagen Denmark, Geneva, Hello Kitty, Raiders, & more

73 Franklin Mint Collection of Antique Car Coins Series 3 - "First Edition Proof Set" 1970, containing 25 sterling silver proof antique car 
coins, with car for each year 1901-1925 with double side openings display board, foldable book  - Total weight of coins 6.25 ozt

74 Case Lot Fashion Jewelry - incl. Michael Kors, Swarovski, Disney, Trifari, rhinestone, & more - contents only

75 Signed Mercedes-Benz Quicksilver Century Book by Karl Ludvigsen - Signed 1995 with Dust Jacket

76 11 Volume Works of Jules Verne, Prince Edward of Wales Limited Edition - copyright 1911 by Vincent Parke and Co., Vol. 1 has plate 
indicating copy #117 of 500 and signature of register R.G. Lancaster.

77 Asian Inspired Nesting Trays Filled w/ Carved Stone Fruit & Glass - large group of hand blown glass grapes in various colors, stone 
carved fruit, & 3 nesting trays w/ brass medallions & corners

78 Large Group Fashion Jewelry - well over 100 pcs. incl, rhinestone pins, beaded necklaces, mesh, fresh water pearls, rings, charms, 
watches, earrings, & more - contents only



© 2020 Granny's Auction House 02/26/2020 12:40 PM

79 Tray Lot Of Collectible Mini Animals and Novelties - Vintage paper mache Santa Clauses, metal, rubber and celluloid animals, 
Victorian memoriam silk ribbon pin & and 1 dancing tin litho chick

80 Case Lot Costume Jewelry - incl. 1928, Parklane, Laguna, Dodd's, Coro, sterling silver, Austrian crystal, rhinestone, & so much more - 
contents only

81 11 Ganz Inspirational Whimsey Measuring Spoon Sets and 2 Scoops - - all new old stock with original boxes (1 scoop with no box) 
from retired RD dealers collection

82
Case Lot Of Collectibles - 7-international silver napkin rings in presentation boxes, 2 sets of cast iron weights,  b f goodrich tire 
clock  & ash trays, cooper tire  ash tray 75 years in original box, firestone cast iron 2pcs, ash tray, sliegh bells, oniss watch in box, 
commemorative medallions, collector spoons and more

83 Large Case Full of Vintage Costume Jewelry - incl. rosaries, millefiori, Disney watch, stone & glass beaded necklaces & bracelets, 
rhinestone, religious medals, screw back earrings, & much more - contents only

84 The Micrometer By The Dodge Scale Company New York - working not calibrated table top scales,l unusual turning weight  precision. 

85 Large Case of Fashion Jewelry & Burberry Belt w/ Felt Pouch - incl. Burberry belt w/ felt pouch (non factory extra hole), Whiting & 
Davis mesh purse, art glass beaded necklaces, natural stone, rhinestone, & more - contents only

86
Ganz Grape and Queen of the Kitchen Measuring Cups and Spoons - Grape embossed measuring cup set with hanging bar,  measuring 
spoons and spoon rest, Queen of the Kitchen measuring cup set with hanging bar, measuring spoons, 2 regular and 1 jeweled 
everything scoop plus little prince baby spoon - all new old stock, many with original boxes from retired RD dealers collection

87 Lot Vintage Brass - 2 lanterns & 7 conquistador shoe wall pockets

88
Ertl International Tractor and Lots of Farm Attachments - 8" tractor, 8" pressed steel  farm cart,multi disc plow, Arcade Cast Iron 
Tractor and 289 cart, misc sizes pressed steel and die cast vehicle haulers, cast oliver plow, and more  - Proceeds to benefit "New Day 
of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

89

Lot of partial penny albums - Partial Lincoln cent albums incl 2 number one albums (1909-1940) with 33 and 14 coins, 2 number two 
albums starting 1941 (66 coins complete through 64 then extras and 36 coins) album number three starting 1975 complete to 
printing date of 1990 and 1909-1964 printing album (85 coins incl last blank page with some odd coins to 1999) and partial album of 
Jefferson Nickels with 36 coins incl 8 silver

90 Dietz Railroad Drag Around Lamp - on wheels, rewired

91 Antique Japanese Glass Fishing Float Ball - 8" diameter

92 Fashion Jewelry Lot - incl. Alex and Ani bracelets, Swarovski, art glass, shell necklaces, rhinestone & more - contents only

93 Antique Wood Cash Register - w/ lift top money drop, cash drawer, & glass lined lift top front

94 Over 100 Pcs. Fashion Jewelry - cufflinks, art glass beaded necklaces, rhinestone, Renoir, Disney pins, watches, crystal beaded 
necklaces, earrings, bracelets, & much more  - contents only

95
Ghostbuster TV Tray Full of Tin Litho Action Toys - Paya 50th anniversary limited edition of 1936 Moto Tuf Tof motorbike wind up 
with key MIB, MF 171 Friction Convertible in orig. box, lever action and as is roadsters, friction hot rod century (lots of rust, pistons 
move, as is wheels), Minic barrel ale truck and novelty friction motorbike

96

Case Lot of Small Toy Train Sets and Toys, Schilling Wind Up Streamliners and More - Schilling Wind Up Lionel Lines O Gauge Rail 
Zeppelin  and 4 Silver Streamliner with boxes and keys, Rivarossi HO Gauge AT&SF Santa Fe engine and 2197 tender, Japan gree HO 
Hudson and Pacific Engine and Tender, 2 Shell premium engines, wood, Tootsietoy minis and many more, wood train whistle and 
2  Black River and Western Railroad Passenger Check Tickets- contents only

97 Tray lot of Wind-up Tin Litho and Other Horse Toys - CS Ranch multi action and shaking pressed steel bucking broncos, Mikuni indian 
on horseback (broken mainspring), CS racing horse with surry and 13" horse and folk art wooden surry/ 2 wheel carriage 

98 Full Case Lot Fashion Jewelry - incl. black leather w/ motorcycles belts, Liz Claiborne, Anne Klein, My Little Pony, rhinestone, polished 
stone, & much more  - contents only

99 Tray Lot of Small Porcelain Pitchers, Lladro Ornaments and Hummel Bell - Royal Worcester, Minton Marlow, Haviland Limoges, 
Nippon, B&G, Hummel and Lladro annual bells with boxes  and More

100 2 Sets Of Building Blocks - 1- Construcciones De Obra Spain #58 Madten S.L. 1994. 263 pcs. Complete. 1- Micasa #1 Construcors 
Didacticas Portugal 1982, 186 pcs. 95% complete

101 Flat of Transformer vehicles and Related Toys - Approx 20 unsorted of various shapes and sizes, some in bags with weapons

101a Tray Silver Plate & Cloisonne Ginger Jars - 2 hand painted bull fighter tiles, 2 cloissone ginger jars (1 as is), & silver plate incl. 6 light 
candle ring, Cohr Danish candlestick holders, lighter, shell shaped dishes, & more), plus hand painted Czechoslovakian bull figher tiles

102 Tray Men's Collectibles incl. Fire Dept. Patches & More - Land O'Lakes patches, concealed carry permit badge, pocket knives, belt 
buckles, fraternity pins, Florida Gators Championship pins in case & charm bracelets in case, plus more - contents only
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103 Perriet Jouet Magnum Champagne Bottle in Wooden Case - Reserve Belle Epoque 1995 (empty)

104
Tray lot of Pressed Tin Action Cars, Toys, Lunch Boxes, Etc -  mail truck with as is friction action, 2 wind up tractors, 2 key wind Racers 
(1 as is), base to child's spinner action pull toy, ovate green lunch box with inset tray and workman's style lunchbox with thermos, 
marx and more - several with condition issues

105 4 Cast Iron Race Piston Race Cars with Hubley Mark - 3  10.5" tail fin dragsters with pistons that moves as the car does and 1 6.5"  in 
black finish with fixed pistons - All presumed high quality reproductions

106

Near Complete Liberty Head, Buffalo and Jefferson Nickel Books - Album of 32 Liberty Head  (All spaces but 1885), 60 Buffalo (missing 
1913-S var 2, 1915-D, 1917-D, 1918-D over 17, 1921-S & 1937-D 3 Legged),  58 1938-1964 Jefferson (no 1938-D, 1938-S, 1939-D, 1939-
S, 1940-D, 1948-S, 1950, 1950-D, 1951-S, 1953-S, 1955 and 1958) and  32 1965-1978 Complete except 1978-S, all in MS/Proof 
condition

107 15 Pocket Knives on Tray - incl. Pride, Swiss Army knife, Buck hunting knife, Taylor's Eye Witness, Schrade, Winston rewards, & more - 
tray included

108
The Untouchables Mechanical Arcade in Box, Wyandotte Model Shooting Gallery, Etc - Marx The Untouchables Mechanical Arcade 
Target Game in original box with stand and ammunitions pack plus additional Game (with no box, ammunition or stand) and 
Wyandotte Tin litho Model Shooting Gallery set with  revolving ducks, spinning wheel and 2 rifles (elastic as is, no key untested)

109
8 Tin Litho, Cast and Tin Banks - key wind apple bank (working, no base seal), Sohio Premex oil can and J Chien Barrel tin litho bank 
with key, plastic Uncle Sam, as is composite Charley McCarthy, Tin Litho 3 coin Register bank, Ertl 1960 Pickup in box and 
Duesenberg car banks

110

2 Flats of Vintage Cast Iron Trucks, Wagons and More - 10.5" fully refurbished pulley function dump truck with arcade sticker and 
international door decoration with new wheels, horse drawn circus animal cage wagon with bear (no wheel), MCRR railroad flat car, 
horseless carriage (driver, no steering wheel), 4 road signs, steam roller, 6 1/2" cast aluminum futuristic Deco coup sedan, cast 
"Oliver" plows and other farm accessories, multiple cast iron drivers and box full of as is cast iron wagons, banks and cars, die cast 
truck Manoil, Midgetoy and other truck chassis, rubber wheels, horses and more

111
Cast Iron Tin Sewing Machines and Perfume lamp novelties - Large and small Little Orphan Annie pressed steel stoves, doll house size 
, small and Crescent mid size cast iron stove with side shelves and pots, pink Kay-EE Sew Master and Black with floral decoration toy 
sewing machines and 2 spring pull floor lamp style perfumes

112 2 Flats of Fisher Price Toys - Airplanes, Play Family Farm, Slot Machine, pull animals, xylophone and much more

113
Large Collection of Country, Primitive, & Wood Collectibles - wash board umbrella stand, comical cow painted churn, picnic basket, 
mirrored door wall shelf, magazine rack, cast iron pans, wood barrel decanter, large Campbell's Soup tin, stick horses & more  - 
Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

114 55 Plus Annalee Easter Character Dolls - they do multiply!

115
Lot of Pressed Steel Trucks - large and small Packard style lever action dump trucks, large Marx and other army transport trucks, 
Lumar construction vehicle and Buddy L Fire Dept Emergency Vehicle (parts missing)- Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, 
enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

116 Clark's Spool Cabinet - "Clark's O.N.T. Embroidery Boilfast Colors" graphics on all 4 sides w/ glass drawer fronts - 13.5" tall x 19.5" 
deep x 18.75" wide

117 Industrial 5 Drawer Document Cabinet - by Safco - 16.5" tall x 40.5" wide x 29.5" deep

118 Jet Ride Chain Driven Trike Pedal Car - - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs 
(newdayoflove.com)

119
Cart Load of New Old Stock Baby Items, Royal Albert, Abingdon Pottery & More - Fine Abindgon Pottery console bowls and vase, 
Royal Albert 100 Years  gift pack chintz cup and saucer set, , votive light displays, new old stock plus baby accessories, animal bibs and 
footies, crib ornaments, stuffed animals, plastic child dish sets in orig boxes, as is Royal Doulton Ladies & Elvis with boxes, and more

120
Cart Load of Toys, Housewares and More - cuckoo clock, car decanters and figurines, Garfield glass mugs, Star Wars and other 
collectible glass tumblers, as is tin litho train airplane and other toys and parts, carnival, opalescent and depression glass, art glass 
vase, petite guitar with case, as is Tower Crane RC toy, Stoneware mixing bowl, pool balls, beer advertising items and so much more

121 A-Tisket, A-Tasket A Bunch Of Easter Baskets & Garland - 13 felt applique baskets, & 29 hand made felt Easter garlands.

122 Norman Rockwell 2012 "Four Sporting Boys- Football" Limited Edition Lithograph - w/ COA - museum quality framing

122A 2012 Norman Rockwell "Grandpa and Me: Picking Diasies" Lmt. Ed. Lithograph w/ COA - w/ COA - 15 1/8"x15 1/2" 

123 45 Race Car Posters - Porsche, Monaco 01, Michelin, & Valvoline so many more

124 Lot Paper Ephemera incl. Concert Posters & Vintage Pepsi Ads - approx. 40 concert 17"x11" Amphitheater concert posters including 
Motley Crue, corn, Bruce Springsteen, Jonas Brothers, Toby Keith, Lil Wayne, Rihanna, and many more & 17 1950's-60's Pepsi Ads

125 18 Small Japanese Woodblock & Scroll Cut out Prints & Watercolors
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126 5 Structo Pressed Steel Trucks - Farm and Dump - green and bronze Structo Dumpers, red Structo Farms Flat Bed Truck (NM), white 
and read Structo Cattle Farms livestock truck and blue and orange Overland Freight Lines trailer (no back door)

127 Tonka and Other Vintage Pressed Steel Trucks and Toys - Early Tonka pressed steel pickup and lever action dump trucks, Marx/ Lumar 
Jeep, farm grain wagon with side funnel crank  door unload, and truck cab with as is paint

128 Vintage Japanese Ceramic Anthropomorphic Apple Face Tea Sets - 2 teapots, pitcher, 3 sets cream & sugar, pr. salt & pepper shakes - 
10 pcs.

129 3 Large Royal Doulton Character Jugs - Beefeater D 6206, "To Commemorate the 300th Anniversary of "The Compleat-Angler 1653-
1953" "Izaak Walton"  D6404, and Porthos (One of the Three Musketeers) D6440

130 Lalique Crystal Crouching Cat Sculpture - 4"×9", Beautiful details, satin finish with great light play

131 Waterford, Kosta-Boda Green Cut and Murano Glass Bowls and Accents - 3 Crystal centerpiece bowls (Waterford, Boda diamond 
block cut and European emerald cut to clear), Murano glass novelty bowl and Boda honey compote and relish tray

132 Attributed To Mt. Washington Crown Milano Hand Painted Oil Lamp - classic Mt. Washington shape shade and font. winter scene. no 
chimney

133 3 Royal Doulton Lady Figurines - "Paisley Shawl" HN 1984, "Autumn Breezes" HN 1913 and "Top O' The Hill" HN 1834 (No Boxes)

134

Flat of 12 Glass Slides of Native American Indians, Covered Wagons, Old Shops and More - 2 copies of 8 NA warriors, NA on horseback 
with tent pole travois with burden platform, covered wagon at rest, charming image of boy in play size covered wagon pulled by a 
team of 2 turkeys, group of men (cavalry/ prospector/western adventurers?) in front of tepee, "Watkin's Remedies" horse drawn 
buggy with proprietor, horse and buggy with man at well, female nude at waterfall, group shot of interior country store and bar 
scenes - (3.5"x5" and 4.25"x5" sizes)

135
Guy Williams signed "Zorro and Other TV Heroes" Album - full bold signature on 1958 "Songs About Zorro and other TV heroes" MM-
28 Mickey Mouse Club album with great Zorro picture on cover. Guy Williams signature is hard to find, cover mostly separated and 
album is in separate blank sleeve

136 Hand Hammered Silver Plate vase with 3 Lizard Handles - 10.5" lizards have faux turquoise/malachite enamel decoration, vintage 
Mexican art form

137 Bronze Shipwreck on Coral Stone Base Signed J Lewk /Jim Lewk was active/lived in France - 18" realistic ship stranded on rocks with 
ripped sails, ink signed on coral rock

138

5 1920-40s Cast Iron Wrecker and Gas Trucks - 3 tow truck/ wreckers (5" Hubley with red paint roadster body, crackle white rubber 
tires with 2 fender wheels and original tow hook, 7 1/2" blue Packard style body panel back truck with rubber tires and original wind 
up mechanism (no hook) and 6" Red truck of similar make (no wiind up mechanism or hood), 5 3/4" red green and silver Hubley 
tanker truck and 3 3/4" AC Williams Oil/ Gas Tanker Truck

139
7 Royal Doulton and Goebel Figurines and jugs - 3 A mark RD small character jugd (Farmer John. Mr Micawber and Sargeant Buz Fuz) 
Two 2 1/4" Miniature busts of Sairey Gamp and Mr Micawber, Goebel Sacrart6 1/4" Singin Angel music box candleholder and 6 1/2" 
angel double candleholder

140 2 Cast Iron Two Man Team Toy Race Cars - 7" AC Williams Front Wheel Drive Roadster and 5 5/8" torpedo car

141 Pr Minka George Kovacs Eight Light Floor Lamps - Tower Collection, silver finished metal with opal glass inset rectangular shades [one 
lamp has 2 as is shades]

142 Gold Finish Black Lacquer Bar with Stone Decoration - fine gold scenic design on inside of lid that displays well when bar is open

143 Dragonfly Base Cloverleaf Table - Tripod Dragonfly legs holding cloverleaf top table with crotch veneer inlay - 30" tall x 24" diameter

144 Iron Plant Stand With Purple Art Glass Garden Ball - 4'3" tall

145 Blust's Self Recommending Standing Butter Churn - No. 6, 6 gallon w/ paddle

146 Cathay Arts Carved Wood Chest with Brass Mounts - solid hard wood Chinese furniture chest  with ornate brass side handles corner 
mounts, strapping and door front accents by The Cathay Arts Co Ltd Hong Kong

147 Pr of 24" Macau style Chinese Floor Vases with Mandarin Duck s - and lotus leaf and blossom over all design with plentiful white 
jeweling accents and colored geometric bands, resting on wood stands

148 Pr Cloisonne Table Lamps - w/ flower and bird decoration on white ground with flared shades  - 28" tall

149 Chinese Hardwood Credenza with accordion doors - divided center with 3 drawers and 3 shelves, brass circular center medallion 
accent and brass hinges by the Cathay Arts Co Ltd Hong Kong

150 Cathay Arts carved wood End Tables - Solid hard wood end tables in the simplified Chinese Chippendale style by The Cathay Arts Co 
Ltd Hong Kong. Full matching set of 4
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151
Royal Doulton Sir Walter Raleigh LE and Henry Doulton Jugs - Sir Walter Raleigh D 7169 Large Character Jug of the Year 2002 with 
COA card, #718 of 1,000 and small  Sir Henry Doulton D7057 RDICC Exclusive commemorating the  100th Anniversary of his passing - 
All new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

152 Pink French Opaline Glass Ewer w/ Hand Painted Cherub Decoration - 11" beautiful form

153 4 Royal Doulton Figures MIB - 2 Ballet Class, Little Ballerina, Lights out Petites/ Kids - 2 HN 3731 & HN 3393 ballerinas and 
RDICC  exclusive Lights Out HN 4465 - All new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

154 Royal Doulton Melissa and Biddy, Penny Farthing Figurines MIB - Melissa Pretty Lady Figurine of the Year 2001 HN 3977 and Biddy 
Penny Farthing HN 1843 - All new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

155
6 Royal Doulton Bunnykins MIB Figurines - - Bunnykins Figure of the Year 2000 Sundial DB DB 213, 2001 Sands of Time DB 229, 2003 
Eskimo DB 275, and 2011 Sitting on Suitcase DB 482 (all with COA Cards), Uncle Sam DB 50 & Fireman DB 75 - All new old stock with 
original boxes from retired RD dealers collection

156 87 Pcs. Costa Boda Crystal Stemware - criss cross pattern w/ faceted ball stem signed Boda - 12 ea. (4" white wine, 3.5" claret, 3.25" 
cordial) & 11 ea. (5" water goblets, 3.5" juice tumbler, 5 .75" wine, 4.25" champagne), & 7 6.75" flutes

157 Pr 8" Steuben Bristol Yellow/ Vaseline Glass Candlesticks

158 4 French Satin Art Crystal Figurines - 3"×4" Lalique Sparrow, Sevres Cristal 4.5" prairie dog and 4" pelican plus Vannes Art 2"×5" fly 
bowl

159 1800s Vaseline Amberina Hobnail Cruet - beautiful form and bright phosphorescent under black light - replaced stopper

160 2 Cranberry Inverted Thumbprint Pickle Casters w/ Silver Plate Holders

161

3 Framed & 12 Unframed Panama Kuna Molas - The first designs that Kuna women developed for mola panels relate to the body 
painting that had been traditional for centuries.  Mola-makers transformed images of daily life and of the flora and fauna of their 
islands into mola designs.  Each panel is constructed of multiple layers of cloth of contrasting colors.  The layers are carefully snipped, 
peeled back to reveal the underlying colors and stitched together to create the pattern.  The technique is sometimes referred to as 
reverse applique.  Molas can often have as many as four colored layers of cloth with extra color pieces and embroidery accents 
added.  It takes many hours of sewing to create even the simplest mola.

162
6 Beer Signs - incl. Miller Genuine Draft, George Killian's Irish Red, & Schaefer Beer on Tap metal signs, Genesee Cream Ale on tap & 
Anheuser Busch The King of Beers mirrors, & Michelob convex frame sign - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching 
lives of those with special needs (newdayoflove.com)

163 7 Japanese Long Scenic Art Watercolors on SIlks, Print, etc - Pr full scroll size with birds, and floral tree scenic designs, mountain 
landscapes, pheasant and peony, and hand signed pr

164 3 Framed Mosaic Tile Art - Team Logos - 2 Tampa Bay Lightning and 1 Pittsburg Steelers

165 Fused Artglass Wall light - Artglass guitar heads, leather wrapped frame

166 8 Floral, Butterfly, & Bird Watercolors & 1 Embroidered on Silk - Large panel of three birds under flowering bush, 6 Accent size with 
calligraphy signatures of floral spray with bird or butterfly accents, Embroidered panel of birds on branch and more

167 O'Doul's Neon Beer Sign - - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.
com)

168 Indianapolis Colts Light Up Clock Sign - time, temperature, month & day - working

169 Icehouse Plank Road Brewery Neon Beer Sign - - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special 
needs (newdayoflove.com)

170 Gilley's Beer Neon Sign - - Proceeds to benefit "A New Hope" Charity, serving the special needs community outreach

171 Schlitz Malt Liquor Beer Sign - bull w/ red lit eyes

172 3 Vintage Tin Litho Toy Transport Vehicles - 14" 15"Wolverine Speedway Bus, Marx Guided Missile No 10 Truck with missile (1 tail fin 
as is) and 13" battery op Queen River paddle boat by MT Modern Toys Japan - some issues

173
5 Lionel O Gauge Post War Aluminium 2531,2 2532 and 2 2533 Toy Train Cars and boxes - 2531 Silver Dawn Engine/ Observation, 2 
2532 Silver Range Vista Dome and 2 2533 Silver Cloud Passenger Pullman train cars and original orange and blue lionel boxes (some 
damage, end loss)

174 Coca-Cola Tray of 6 Wind Up and Action Toys - Key wind sparrow, Marx cat and ball (no ears), hopping frog, creepy key wind fur 
covered bear, crawling puppy plus string climbing monkey (needs restringing), all on an "Enjoy Coca-Cola" Santa Claus tray

175 6 Vintage Tonka & Ertl Pressed Steel and other Toy Trucks - Tonka dump, pickup, Semi and tow trucks and Jeep, Ertl dump truck, etc
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176 Lionel Standard Gauge Toy Train Tunnels and Bridges - Tin Litho tunel with raised mountain cabin, and bridge over waterfall accents, 
2 arched bridge spans and pr lead in ramps, box of steel tressles of varied sizes, lots of swith and side tracks, 4 street lights, and more

177 2 Art Nouveau Chalkware Figures with Mirror Accents - 21"  lady standing under a palm tree gazing at reflection in a mirror with "Aug 
M" signature to base (Auguste Moureau?) and 15" woman on plinth holding moon mirror - In Bohemian style, some chipping to finish 

178

2 Balinese Paper Mache Masks - The prominence of Balinese masks are rooted from the culture’s animism and dynamism past. From 
the notion that the gods are present in all things, ancient Balinese create beautiful ‘homes’ for the spirit and transcendental energies 
to dwell in. The mask is, therefore, a medium for ancestral spirits to reside or visit the physical world as it represents the divine 
beings or energies in a physical form

179 7 Pcs. Collectible Glass - 3 sets pink depression glass salt & peppers, EAPG crystal zipper/ English Hobnail Cross pickle caster,  zipper 
cut stem blue red and clear crystal hoc wine goblets.

180

1880s Rookwood Dull Glaze Pottery Handled Pitcher Ewer - Approx 14"×8", Not marked w/ Rookwood's mark, but form is classical 
1880s student workshop day #101 shape., initials over "S" slash with same M embossed (matte?) as other pieces of the time. 
Decoration is mix of fine details and rough work, some glaze separations near handle and within flower enameling...perhaps a handle 
repair in studio? The handle is attached further in than usual...beautiful raised floral on body of vessel. Artists initials are not listed, 
but perhaps belong to Rookwood's manager Joseph Bailey

181 Arthur Court Aluminum Serveware New in Boxes incl. Easter - 30+ pcs. incl. napkin rings, cheese plates w/ knives, paperweights, 
coasters, bowl, ornaments, & much more

182
Cose lot of Vintage Toys - Vintage Pez ( Muppets Kermit, Fozzie, and Gonzo, Garfield, Spiderman and more) Tin Litho case Water 
Colour Set, glass candy containers with telephone, lantern and ships, mini tin litho and pressed steel race cars, James bond and villain 
figurines, lopg cabin Toy Story Al's Toy Barn figures in pack, aluminum nursery rhyme toy teaware and more - contents only

183 Lot Of Cigar Boxes, Humidors, & Album of Alvaro Cigar Bands - Alvaro Cigar Bands album probably a sample book from retailer, 
several cigar humidors and lots and lots of boxes (in tub under table)

184
Case lot of 5 Vintage and Antique Airplane Toys - pressed steel black and orange 12" prop  and " two tone gren double prop planes, 
9" tin Spirit of St Louis, Ohio Art Coast Guard top wind propeller Coast Guard pontoon plane in bright colors, and Marx Honeymoon 
Express key wind plane and train action set - contents only

185 John Deere Pedal Car Tractor with Pull Behind Wagon - Model 4020 Deisel - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching 
lives of those with special needs (newdayoflove.com)

186
4 Vintage Toy Cars in Original Boxes - Ertl Agway Semi, Truck and Trailer#3491,  1970 Buddy L  Pony Express Truck  No 5413 (as Is box, 
no pony or pony sind screen),  tin litho friction action New Toy Co Sedan and Thunderbird type 1956)- Proceeds to benefit "New Day 
of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

187 Wonderful Steiff Bear Glider Rocker Ride On Teddy Bear W/ Tag 8150/40 - converts from rocker to roll around

188 57 Rolls Of Wheat Pennies plus notebook of UNC Lincoln Memorials

189 1955 Geneva Visualizer Cabinet Case - 78 pcs.Breifcase box. 98% complete - develop floor plans of workspace, case includes 
workspace boards, multiple desks and furniture pieces

190

2 Flats Of Fancy Silver Plate Serving Utensils - Unusual Victorian specialized serving pieces including Asparagus tongs, meat carving 
fork, varied fish, butter and hors d'oeuvres knifes and forks, sardine, meat and lettuce forks, cucumber and tomato servers, spring 
action pickle trident, Lemon wedge squeezer, small rattle, micky mouse spoon, Waldorf Astoria and other restaurant flatware 
Absinthe server, sugar sifter spoon, tiny shell  servers and salt shovels and more - contents only

191 5 Robot Battery Operated Motion Toys - Walking Talking Toby Robot (missing back battery panel), Tomy Robot with push button and 
remot econtrol action, and 3 "Magic Mike II -2 Model 8 2002 " robots in silver, red and black

192 2 Franklin Mint MIB 1955 Ford Fairlane Crown Victoria 1:24 Scale Die Cast Precision Models -  Limited Edition of 9,900 worldwide - 
one never removed from box with all papers and extra, the other in great shape with box and crating, no paperwork

193

Ertl Farm County Deluxe Farm Set with Tractor MIB and other Ertle Accessories - Great Ertl #4243 Farm Set circa 1990 - never used, 
most pieces in unopened original plastic pouches (some wear to box and minor tear near flap)  with instructions and unused sticker 
sheet with 1/64 Scale Case 7130 tractor, fold down side tiller and pickup truck plus MIP Farm Country 1997 John Deere V-Tank 
Spreader 5928, 1995 Case International Wing Dish 694 and 2003 Ertl John Deere Tractor 37016

194 Life Magazines 26-1937, 1-1938, 2-1939, 1-1955, 1-1962, 1-1964, 1-1968, 1-1969. - plus extra art inserts, Life JFK memorial & Post 
memorial, assassination 1967,Look JFK  memorial, and Look flight from Dallas

195
5 Structo Pressed Steel Trucks - Structo concrete, stake bed farm truck, Packard style lever action dump truck with battery lights, 
Steam Shovel and road grater - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs 
(newdayoflove.com)

196

2 Antique lHand Colored Framed European Engravings - Vintage aqua tint of the Arc de triomphe from the side in Paris signed G 
Garcia 48 of 350 - 12"×15" Impression in 21"×23.5" gilt frame and Partridge Shooting (LaChasse aux Perdix), J Clarke& H Merke Imp. 
After Samuel Howitt "Published & Sold June 1st 1807 by Edw. D'Orme Print seller to the King Engraver and Publisher, Bond Street, the 
corner of Brook Street. London" - 13.5"×18.5" sight in 20.5"×25.5" frame

197 Framed Silk Embroidery Of Pheasant - ornate colorful embroidery on sheer silk foundation to see through to see your wall color. 
Great multi dimensional effect, 46"x30 frame

198 2 Charles Avery Aiken 1872-1965 Watercolor Floral Still Life Paintings - Charles Avery Aiken was active/lived in New York, Vermont. 
He is known for mural, landscape, & botanicals, frame 26"x19.5", sight 19.25"x13.5"
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199 Fender G-DEC 3 Guitar Amp

200 Yamaha Acoustic Guitar - FG-400A - stand not included

201 Fender DG 60 Acoustic Guitar - Nat-DS-V2, s/n IPS1402109

202
1986-89 Jackson Chavel Electric Base Guitar Model 2B With Coffin Case Black & Red Interior - ser#  324903, Ivory body with natural 
neck, inlaid black head stock with tooth paste gold logo,ebony finger board, 3 Jackson pickups, 2 knobs and center toggle switches. 
[used condition see photos]

203 Vintage Birger Christensen Natural Mink 39" Long Coat - large collar & bell sleeves sold by Saks 5th Avenue w/ hidden inside pocket, 
size: L

204 2 Vintage Leather & Fur Jackets - 1980's black leather w/ white mink bomber style jacket (removable sleeves to be worn as a vest w/ 
front side slit pockets) size: L & curly lambs wool w/ brown leather new wave style size: L

205 Spectacular Black Fox Fur Stole / Cape - w/ front velvet lined side slit pockets, 2 hook & eye front closures, & snaps to create arm 
holes - 35" long size: L

206 14K Yellow Gold Free Form Pendent, Cornflower Sapphire & Diamond With 15" Flat Serpentine Chain - 4.5 dwt

207 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. vintage AmLee necklace, Beau sailboat pin, dachshund, horse, & flower pins, link bracelet & cuff 
bracelet by Manchester Silver co. - contents only

208 9 Sterling Silver Rings - incl. vintage Siam, crystal, natural stone, Brighton heart, large shell, & more - contents only

209 14k Yellow Gold & Garnet Ring With 5 Channel Set Diamonds - sizze 5 1/2 

210 Signed Esperanza Sterling Silver w/ Larimar Cuff Bracelet - 2.5"x1.75" larimar cabochon set in sterling 

211 14K Yellow Gold, Twilight Sapphires & Diamond Ring - size 7 1/2, 2.6 dwt

212 14K Yellow Gold Rope Chain Bracelet & Matching Earrings - 8" bracelet, total weight 2.2 dwt

213 Ruby & Diamond in 14k Gold Pendant & Matching Earring Set - marquise rubies w/ diamond accents all set in yellow 14k gold - (4.3 
dwt. all 3 pcs.)

214 14K Yellow Gold Woven Bracelet - 4.8 dwt, 7" long

215 Sterling Silver & 12k Gold Filled Jewelry - incl. gold filled bracelet, pendant w/ matching earrings, tri-colored necklace, bracelet w/ 
CZ's, Scorpion pendant, fresh water pearl bracelet w/ 14k gold clasp, bangle bracelets & more - contents only

216 Men's Vintage 14k Gold w/ Diamonds Nugget Ring - 7 diamonds incl. 1/4 carat - (8.3 dwt.) size: 12.5

217 14K Yellow Gold Leaf Design Bracelet - 7 1/2" long, 6.7 dwt

218 14k Yellow Gold Diamond Solitaire Ring - size: 5 1/2 - (0.9 dwt.)

219 4 Pair 14k Gold Earring Studs - 2 cubic zirconia, heart, & fresh water pearl - All pierced earrrings some backings are not 14k gold

220 14K Yellow Gold Bracelet With Pearl & Diamonds - 7" long, 2.8 dwt

221 14 Canada George V Silver Quarters - 25 cents coins in .800 silver, classic design - 1902-H, 1910, 1912, 1914, 1915, 2 1917, 1918, 2 
1919, 1920, 1921 and 2 1936 Dot variety. Some great sought after examples, a couple very worn

222 2 MS 64 FBL PCGS Franklin Silver Half Dollars - 1951-D and 1952

223 4 Capped Bust Silver half Dollars - 1814, 1823, 1830 and 1834

224 6 MS66 NGC Graded Washington Quarters 1945-1948 - 1945-S, 1946-D, 1946-S, 1947-D, 1947-S and 1948

225 3 Higher Grade Silver Morgan Dollars - 1881, 1900-O, 1921-D

226 5 US Mint Silver Proof Sets - All in Original Envelopes (1964 Hair Accents envelope slit opened on top) from the Philadelphia Mint 
1961, 1962, 1963, 1964 and 1965 with "Accent Hair" notation on envelope
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227

Tray lot of Vintage US Silver Coins, Silver Certificate and 1800s bank note - 1861 Seated Liberty, 9 Barber (1892, 1983, 1898, 2 1899, 
1902, 1903, 1904 and 1905), 10 Washington (1941, 1942, 1942-D,1943, 1946, 1953, 2 1960-D 1964 and 1964-D Washington and 1872 
Canadian Silver Quarters, 20 silver dimes - Seated Liberty worn date, 9 Barber (1897, 1900, 1902, 1903, 1906-D, 1907, 1908, 1908-D, 
1914), 3 Mercury (1916, 1924 an 1936) and 7 Roosevelt (1949-D, 1957, 1959-D, 1961, 2 1964 and 1964-D) 1957 Series one dollar blue 
seal silver certificate and 1890s era First National Bank Check (Feb 23 1900 back stamp) 

228 70 Silver Roosevelt Dimes - Misc Years Carded and Dated

229 1922 Frankart Art Deco Nude w/ Black Glass Dish - black paint over spelter metal stamped T301 - 9" tall (dish is not attached)

230 6 MS 66 NGC Graded Washington Silver Quarters - 1949-D, 1950, 1951, 1952, 1952-S and 1953-S

231 Canada Large and Small Cent Albums - Large album mostly complete (no multiple varieties of 1859), small album complete 1920-
1945, 1947, 1949-1953, 1955-1957, 1958, 1962, and 1964

232 62 Silver Roosevelt Dimes incl Partial Album - 34 Dimes in 1946-1964 Roosevelt Dimes Album plus 28 misc years carded and dated - 
Contents Only

233 Arcade Cast Iron Model A Ford wit Rumble Seat #116

234 52 V/Liberty Head and 29 Silver Jefferson War Nickels - All Carded and Dated

235 A.C. Williams Cast Iron Chevy Coupe with Rumble Seat - 6" long, deep peacock blue paint in remarkable condition with some chips, 
decent nickle finish remaining on hubcaps

236 Oak Bow Front China Cabinet - with side glass

237 Framed Asian Reverse Painting On Glass - 20 century framed in rosewood - 28.5"x19.5"

238 1967 Paul Nabb Abstract Mixed Media On Paper - American 20th century artist, signed and dated, frame: 29.5"x23.5", paper size: 
25.5"x19.75"

239 1967 Paul Nabb Abstract Mixed Media On Paper - American 20th century artist, signed and dated, frame: 23.5"x29.5", paper size: 
19.75"x25.5"

240 3 Oil on Canvas Paintings by Hector Moncayo - Ecuadorean landscapes by Ecuadorian 20th century artist Hector Moncayo (1895-
1984). Pair of Altar landscape canvas size: 13.75"x19.5", frame size: 16"x22" & single canvas size: 16"x22", frame size: 18.5"x24.5"

241 3 1940-50s Tokuriki Tomikichiro Woodblock Prints - Lake Biwa , Shiroyama in Kagashima, and Suwa Kintaikyo Bridge Japanese 
woodblock prints from Famous, Sacred and Historical Places Series, 10"×14.5" sight, matted under glass in 17"×23" frames

242 2 Hector Moncayo Portrait Paintings - portraits of man & woman oil paintings by Ecuadorian 20th century artist Hector Moncayo 
(1895-1984) - actual size: 22.5"x16.5", frame size: 26"x20.25" 

243

Jim Clary LE signed Lithograph of the Titanic - "1:40 am Titanic Time April 15, 1912" stunning bow view of the Titanic with exact night 
sky, pencil signed and numbered 444/1000 with orignal margin pencil sketch of the event and embossed "CLASSICS OF THE SEA 
SERIES" above sea turtle stamp. Cap'n Jim Clay (1940-2018) maritime painter known for his meticulous historical representations of 
great ships lost at sea and in depth research of the Titanic - double mount with boxcut accent to highlight sketch -Approx 26.5"× 
20.75" image in original 36"×30" frame and mounting from artist, "Best wishes 8-23-83 J Clay" written on back paper. Super 
condition. Minor water stain to back paper, but front is like new

244 2 Oil on Board Paintings by Marco Ernesto - Panamanian impressionist (1923-85) - actual size: 13"x16", frame size: 16"x19"

245 Mid Century Cage Swag Light - w/ white glass shade

246 2 Alaskan Carvings -  inlaid bone seal in natural soapstone tableau signed C Taylor and  white stone polar bear with plar jade fish in 
mouth

247 Pair Frankart Art Deco Rearing Stallion Bookends - 5.5" tall

248 Swarovski Hummingbird Figurine w/ Orig. Box - 2.5" tall

249

Hand Carved Animatron Whistler Black Forest Figural Clock - polychrome decoration, clockwork bellows cause head to move while 
whistling 2 different tunes. Same clockwork mechanism as is used in gilded birds in cage. Rare to find in such excellent condition. 
Figure in suit with bowler hat and holds a porcelain faced clock in right hand, pack painted with multiple clock faces - cleaned, 
working well

250
9 Canada and 1 United Kingdom Proof Coin Sets - 7 Canadian 7 pc Proof sets with 1 50% silver and 1 nickel dollars (1978, 1980, 1984, 
1987, 1989, 1990 & 1991) and 2 with Sterling dollars (1992 and 1994) and 1992 United Kingdom 9 pc Coin Collection - all in Genuine 
Leather album style cases and outer boxes for all but the United Kingdom Set 
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251
Royal Doulton Bunnykins & Bambly Hedge Figurines, Child Sets, & Clock MIB - 2 Royal Doulton Baby Sets (Plate/bowl and cup) 
Teaching Clock and Jack & Jill DB 222 figurine plus limited edition Brambly Hedge "The Ice Ball"  DBH 30 grouping 2122/3000- all new 
old stock with original boxes from retired RD dealers collection

252 Royal Doulton Jennifer and Jasmine Classics Lady Figurines MIB - HN 4248 and HN 4431- All new old stock with original boxes from 
retired RD dealers collection

253 LE Queen Elizabeth II and George VII Coronation Jugs 565/1000 MIB - D 7167 & D7168 with COA Card  - All new old stock with original 
boxes and outer box from retired RD dealers collection

254 Royal Doulton Amy Petite of the Year & Sweetheart Lady Figurines MIB - Amy Petite Figurine of the Year 2005 HN 4782 with papers, 
and Sweetheart  HN 4319 2001 - all new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

255 Royal Doulton Oscar Wilde Large 2000 Jug of the Year - D 7146 with COA card, commemorating the 100th anniversary of his death - 
new old stock with original box from retired RD dealers collection

256 2 Mid Century Black & Chrome Samsonite Folding Card Tables And 4 Folding Chairs

257 Lot Of Wine Boxes For Display - several have been connected to make charming pedestal, others are loose for display and storage use

258 Pr of Hard Wood Rocking Chairs with Caned Back and Seat

259 Heavily Carved Kidney Shaped Writing Desk - w/ inlay decoration top, 5 drawers on cabriole legs & matching chair

260
Antique Pleated Silk Dressing Screen with Hand Painted Panels - tri-fold dressing screen with cream colored pleated silk and 3 hand 
painted oil on board scenic top panels of elegant garden and courting figures, all set in Art Nouveau style carved scroll work wood 
framing, Great overall condition, some darkening to fabric 

261
Large Military Lot incl. Patches, Dog Tags, Medals, Ribbons, Etc. - dress uniform, U.S. Navy wool beret, 50+ pairs vintage cufflinks 
(contents only), field manuals, Army & Navy patches, dog tags, insignias, ribbons, service records, post WWII letters in Stanford 
binder, & much more

262 4 Panel Black Lacquer Screen with Floral Intaglio Cut Front - simple intaglio cut back decoration

263 Brass Candlestands - pair 28" w/ archaic Chinese design & 5 ft. w/ open floral design

264 Ceramic Elephant Garden Seat - Jewel Tone enamel glaze accents

265 Carved Grape Leaf Design Panel Room Divider Screes - Carved Sheeshan wood by M. H. SONS

266

Misc Advertising and Antique Home Decor - 22" Oval wood plaque with silverplate embossed rabbit game motif, 2  16" Sexton 1966 
retro metal and 1 12" chalk roadster car wall plaques,2 advertising thermometers (14.5" Coca-Cola bottle by Robertson Made in Usa 
and  27" Packard with no thermometer), 15" Couroc Amoco at 100 1989 oval tray, Coleman compact cylinder camp burner, vintage 
coffee grinder and Outers Gunslick Shotgun  kit

267 Case Lot of Cast Iron Horse and Wagon, Zeppelin and other Toys - Cast iron beer wagon with team of 8 horses, 8" Yellow Cab and 2 
roadsters, silver finish 8" Graf Zepplin and Johill Co toy solder size horse drawn stage coach (no drivers) - varied ages, contents only

268 Set Giant Clam Shell -  - giant clams are very large bivalves, shells w/ two pieces hinged together, and are native to the Tridacna Gigas
Indian and Pacific Oceans - 2 Approx. 22"x13" Shells (Same size, not matched, some chipping)

269
Flat of Vintage Boxed Toys and Games - 1975 Parker Bros. Six Million Dollar Man board game, Aviva Toy Co Battery Operated Snoopy 
Speedway, Arkitoy Wood Construction Set No 1 (1A) with instructions, Fireman V battery op ladder climber, and Dippee Bug push or 
pull toy, all in original boxes

270 Case Lot of Vintage Plastic, Tin Litho and other Cars and Vehicles - Contents Only

271

10 Winross & related Racing Trucks and 4 pc Pinder Boxed Set - Coffret CIRQUE Ref. 950 metal "Pinder" cr abd truck set in box by 
Verem france and 10 Winross Racing Team Trucks in original boxes (3 -1991 & 1992  Bill Elliot Museum)  1988 Winston Cup Bill Elliott 
and Alliance Racing Teams, The American Racing Scene #6 JD McDuffie 1938-1991 and #17 Dale Jarret, Quaker American INc Kenny 
Bernstein's 301 King of Speed Special Edition and  Goodyear Racing Issue #20)

272
Lionel & other Toy Train Set Transformers and Controls - Train master, Troller Autopulse Momentum 1, Twin Power Kraft Series 
Seventy Five, Tyco, Multi Control, "Audio Engineer" GE spoken command train control set with box from Electro-Nuclear Devices Inc 
NY and more - contents only

273 6 Tin LItho and Wind up Vintage Fifties Cars - Marx Wind up and Friction Convertibles - Marx 11" Wind up and Friction Convertibles, 
12" Bel Air and 11" Ford Racer friction, 8 1/2" Highway Patrol and Ford Racers - some with missing accents, condition issues, all run

273a
11 Plastic Dealer Models of Vintage Cars and Related - -1971 Sausalito green metal Eldorado, 3 Red 1979 Corvettes, 3 1981 Blue 
Corvettes (all with boxes), 1963 Oldsmobile, cream body 1961 Ford Starliner (some warping), orange 1964 Mustang and Chevy Bel Air 
with one broken wheel
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274
30 New Ray, Road Champs and other 1:43 Scale Die-Cast Vintage Cars MIB - 4 Road Champs Classic Corvettes Maisto Motorized, Onyx 
Formula 1 Models, Retro Vitese Portugal, Rail Kin Roadsters, K-Line Kruisers , Solido, Brumm #42 Bugattii, Matchbox Models of 
Yesteryear and lots of New Ray 1950-60s Vintage Cars

275
Lionel Metal Prewar Standard Gauge Toy Train Stations and Accessories - Aero Oil on Bearing Windmill Model No 12-B, 2 Lionel 
City waiting rooms, Lionelville Express and Baggage Station House, American Flyer NY Central line Train SIgn, street lights, signals and 
more

276 Pair Of Art Glass Vases - Basket style signed vase by Carpathian hand made in Poland & art glass ewer red and yellow swirl with 
applied clear thread. 

277 Nero Blanco Large Art Glass Bowl - 11" tall x 22" wide

278 3 Northwood Amethyst Carnival Glass Bowls - 8.5" grape and cable ruffle, 9" strawberry, & 6" ruffle three fruits

279 6" Art Glass Nautical Paperweight - schools of fish & dolphins

280
Al Black Highwayman Colored Pencil Prison Art - Florida Highwayman artist with colorful history,  did sketches with colored pencil will 
serving time in prison. Technique, color range and signature consistent with known examples- color pencil drawings of lake and dock 
scenes  including his trademark 3 birds for the Father Son and Holy Spirit  on 12"x18"  paper

281 4 Royal Doulton Large Character Jugs - All A Marks - Auld Mac, Sam Weller, Farmer John and Vicar of Bray

282 2 Hubley Cast Iron Race Cars - 7 1/2" Futuristic car with silver finish and red driver and accents  (2241 on body, 1976B on driver) and 
#22 dragster with pressed aluminum body and cast iron driver and motor accent top piece

283
3 Pc Sterling Silver and Glass Decorator Items - Heisey Orchid 13" cocktail shaker with sterling foot, strainer and stopper inserts 
(minor discoloration in base), pr 11" weighted sterling candlesticks with sterling collar holding pr of cupped glass candle shades with 
star etchings

284 5 Pcs. Cranberry & Amberina Victorian Glass - olive jar, salt and pepper [1 missing top], & 2- tumblers

285 2 Judica Reference Books - The Exhaustive Concordance Of The Bible, 34th printing 1976, Abington Nashville. The Genuine Works Of 
Flavius Josephus The Jewish Historian by William Whiston, A.M. published by John Talle & Co. London & New York

286 Roseville Foxglove and Snowberry Baskets - 373-8" pink to purple Foxglove and 309-8" Green Glaze Snowberry

287 Dinky Toys Space 1999 Eagle Transporter Space Craft, Spectrum Pursuit Vehicle and SRNH Hovercraft - Eagle  transporter/ freighter 
craft complete with base compartment, SPV and Hovercraft have some paint wear

288 Grant Speed Limited Edition Bronze Race Horse Sculpture - Member of "The Cowboy Artists of America" 6" tall "Challengin' the 
Leader" strutting horse #122/254 signed and numbered in bronze (dated 1984) with brass nameplate, mounted on oval wood base

289 4 Large Royal Doulton Character Jugs - "A" mark Tony Philpots (D 5736) and Parson Brown (D 5486), Reg. No. mark Sam Johnson 1949 
(D 6289) and 'Arriet 1946 (D 6206)

290
7 Tin Litho Wind Up Vintage Cars and Figures - Misc sizes and conditions of wind up cars including Marx and J Chien racers and 2 small 
passenger cars, "Moon Boy" Mikuni and TM toys vaudeville soft shoe dancer (unbalanced) figurines and trike riding duck with 
propeller hat (key wind problems)

291 Umbrella / Cane Stand w/ 6 Canes - brass horse head handled, natural wood, hand painted, vintage umbrella, & more in tin umbrella 
stand w repousse grape design and lion head handles

292
Carved Nautical Theme Camphor Trunk Filled with Textiles From Panama & South America - beautiful ship carved lid and sides, 
textiles include hand woven hammock,tooled leather purse, leather bandolier bag, pillow covers, native cotton dress, woven wall 
hangings, 2- wool vicuna shawls, 2 fur rugs and many crocheted doilies.

293 Wall Hung Mosaic of Electric Guitar & Playboy Bunny - 49.5"x23.25"

294 Wall Hung Mosiac Electric Guitar - 36"x23.25"

295
Bachmann Spectrum G Gauge Two Truck Shay Steam Engine and Tender, MIB and Tunnel - Item # 81196 - Spectrum 36 Ton 2 Truck 
Shay Pardee and Curtin Lumber Co. Toy Train steam engine (never taken out of box before) and LGB Life-Like 2 pc tunnel, can use 
straight or curved track (slightly weathered original box)

296 2 Sets Of Building Blocks - 1- imeda # 500 Mexico 1974 688 pcs. 95 % complete. 1- 1965 Bau-Gigant #1091 West Germany Model 
1,2,3,4 , 258pcs. 98% complete

297
Star Trek Next Generation Figurines and More - full set of Playmates 1992 Star Trek Next Generation action figures with stands and 
accessories MIP (4 Diana Troi, Gowron the Klingon, 2 Borg, Romulan, Data, Captain Picard, Geordi, Ferengi, Riker and Warf), Bird of 
Prey Snow Globe and vintage Salfield C1862 Sar Trek Coloring Book with Spock image on cover

298
4 MIB 1:18 Scale Die-Cast Metal Vintage Car Model Replicas & More - Road Signature Deluxe Edition Collection (1957 Ford 
Thunderbird and Chevrolet Bel Air and Corvette Gasser adn 1941 Willys Coupe Gasser) and Sunnyside Antique Classic 3 Roadsters 
(box of 12)- Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)
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299 Charles Johnson Post WWII Painting - (American, 1873-1956): "71st Infantry and Tank Support, Mannheim Germany March 28, 1945, 
Oil on canvas, 36"x48", signed lower left, orig. label affixed verso, wood frame is 38.5" x 50.5".

300 Alexis d' Ambrossi Oil on Canvas Cavalier Portrait - 19/20th Century Artist known for his Cavalier portraiture and lace collar details - 
signed upper right A. d'Ambrossi, 32"x25" canvas in 39"x32" grand golden wood frame

301

2 Charles Eames EC 178 Desk/Conference Chairs with Embossed Herman Miller Logos on Base - From Pan Am Conference Room at 
Dulles Airport in Washington DC when redecorated in 1970/80s, from former employees collection Herman Miller Name embossed 
on base of fiberglass seat with original yellow & orange woven fabric raised on original 4 spoke Aluminum caster base. Great for any 
collector.

302 Vintage Hand Crafted Wood & Tin Trolley - great construction on wood wheels w/ rotating sign for Tuckahoe, Mt. Vernon, Park Ave., 
& Broadway and orig. paint - 32" long x 14" tall 

303 Leaded Glass Table Lamp - 17" tall (1 small panel has crack)

304 Hand Crafted Wood Hope/ Dowery Chest - with glass top - beautiful exposed dovetailed sides

305 Bronze Boy Riding Dolphin Table - well patinated bronze w/ glass top, , can be used without table top as room or garden statue 
centerpiece

306 Giuseppe Armani Florence "Aquarius" Figurine - 16" tall

307
1800s French Writing Desk with Royal Inlay Accents - Family history reports desk was received from The Princess of Monaco at her 
residence outside of Paris where they had been staying. Early 1800s form with great inlay and brass galley - Satinwood medallion on 
each side of apron with pyrographic queen and king images in sun ray rims - some missing inlay, overall condition strong

308 Bat Wing Jewelry Stand - lift top, flip side open & center drawers

309 Bat Wing Jewelry Chest - w/ hidden drawers and flip open sides

310 Bernhardt Flair Division Milo Baughman Inspired Loveseat with Fabulous Upholstery - MCM Mid Century Modern Retro Vintage style, 
fine woven wicker side panel accents raised on square boxed walnut legs, orange theme Madras/ Paisley psychedelic era fabric

311 14K Yellow Gold & Amethyst Ring & Pair Of Earrings - ring size 5 1/2, 2.8 dwt

312 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. vintage Air Force pilot wings, crystal pendant necklaces, tri-color bangle & crystal tennis bracelets, 
anklet, earrings, & more - contents only

313 lot Of 10K Yellow Gold Jewelry - large smokey topaz cut stone set in a crown prong setting pendent, pair of ribbon & ruby stud 
earrings, claddagh pendant, [one money]

314 14K Yellow Gold Diamond Link Chain Bracelet With Infinity Symbol Pendent & Pair Of Earrings - 7 1/2 " long bracelet, total weight 5.3 
dwt, [3pcs one money]

315 Emeralds & Diamonds Set in 14k Gold J Hoop Earrings - pierced (2.3 dwt., backs are not gold and not included in weight)

316
Tray Sterling Silver Jewelry, Spoons, & More - Siam cuff bracelet w/ ring, hinged bracelet of pierced animal silhouettes w/ safety 
chain, triple strand liquid silver & black onyx beads, 2 Turner & Simpson enameled guilloche demitasse spoons, mosaic cabochon, 
mineral scenic inlay in sterling w/ marcasite cabochon, turquoise ring, & pr. of Navajo pierced earrings - contents only

317 2 Sterling Silver Cuff Bracelets - artesian 1" wide w/ modernist free form squiggle design signed Elle & Mexican 1.5" wide double open 
braid design (2.5 troy oz. both)

318 Tray Lot Of Sterling And Gold Filled Jewelry - including bracelets, earrings, pendants, rings, cross pen, and more

319 14K Yellow Gold & Cornflower Sapphire Ring With 2 Diamonds - ring size 6 1/4

320 14K Yellow Gold & Garnet Ring & Pendant - ring size 5 1/2, total weight 2.7 dwt

321
Sterling Silver Jewelry Lot -
RNL (Ruddell and Nancy Laconsello) Relios Southwest earrings, crystal, locket, amber by PA Smith, bell, & other pendant necklaces, 
beaded & barefoot anklets, & earrings, & more- contents only

322 14K Yellow Gold & Large Emerald Cut Smokey Topaz Ring - size 7 1/2

323 14k Gold Dangle Necklace - dangle coil beads w/ white gold faceted beads (4.6 dwt.) adjustable 16"-18"

324 2 Pcs. Antique Cameos Set in 22k Gold - carved shell cameo pendant on 18" 14k gold chain (0.3 dwt.) & carved shell cameo ring, size: 7
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325 10K Yellow Gold, Onyx & Diamond Link Bracelet And Pair Of Dbl Sided Earrings - 7 1/2" long bracelet, earrings diamond and ruby one 
sine, diamond and cornflower sapphires otherside. total weight 7.7 dwt.

326 5 US Mint Silver Proof Sets 1956-1960 - All in Original Envelopes, slit opened, from the Philadelphia Mint - 1956, 1957, 1958, 1959 
and 1960

327
2 Tin Types of Seated Civil War Soldiers with Gold Accents - buttoned uniform wearing cap with gold enhanced button lapel pin and 
bugle hat ornament in 3.5"x3" case (detached cover) and 3.25"x2.75" unbuttoned coat holding crumpled hat in hands - gold accent 
buttons and blush tones to cheeks, oval gold color matting frame with biscuit turned edges

328
8 Civil War Tokens - 6 Stephen Douglas/ H Upmeyer Jeweler Milwaukee reverse (one with following notations "1863 - Reeded Edge 
Stephen Douglas, R.8, C.W.T. WI510AP-1a1" and "D_L EA/" on verso), Stephen Douglas with Amazon Warrior Rev "1863 High Grade 
154/218 CWT plus 1863 ML Marshall Oswego NY with "Fishing Tackle and Rare Coins, Toys, Fancy Goods" Rev - noted "NY-695-A-2a"

329 1961 NY Yankees Team Signed Baseball (pulled from sale for authentication)

330 6 US SIlver Columbian Exposition Commemorative Silver Half Dollars - 3 1892 and 3 1893

331
Edouard Morike novella "Mozart auf der Reise nach Prag " with hand painted illustrations - The novella Mozart auf der Reise nach 
Prag ("Mozart on the way to Prague") Book w/ Hand Painted Images front cover hand scribed Eduard Morike w/ 7 orig. ink & 
watercolors incl. front cover - 5.5"x3.75"

332 1858 Canadian Silver 20 Cents Coin ONE YEAR ONLY - Minted for only one year due to unpopularity of denomination and confusion 
with the US 25 cents quarter, this coin is a sought after centerpiece of any collection of silver Canadian, American or World coins

333 7 Canada Victoria Silver Quarters 1871-1901 - 1871-H, 1872-H, 1881-H,1883-H, 1886 (notation "Planchet Defect on OBV"), 1900 & 
1901 - 25 cents coins in .800 silver, classic design in 2 styles contents only

334 8 Silver Walking Liberty Half Dollars - 1929-S, 2 1941-D, 2 1942,and 2 1945

335 9 Franklin Silver Half Dollars - 1949, 2 1952-D, 1953-D, 1961-D, 1962, 1962-D, and 2 1963-D

336
4 Tintypes of Civil War Soldiers - 3.25"x2.5" full standing portrait of young Union soldier with long rifle and bayonet, 3"x2.5" seated 3
/4 portrait cavalryman with sword, 2.5"x2" 1/2 portrait with two stripe sleeves and gold enhanced buttons and 3"x2.5"  half union 
case oval sight image of Confederate soldier with double barrel shot gun

337 75 Mercury Silver Dimes - mixed years and condition, carded and dated

338
Tray of US Silver Coins incl 20 mixed Quarters and 4 Half Dollars - 3 Barber Half Dollars (1894, 1906-D and 1913-D),1950 Franklin Half 
Dollar, 7 Barber Quarters (1892, 1895, 1903, 1908, 1909, 1910, 1915), 6 Standing Liberty Quarters (1925, 2 1926, 1929, 1930 and 
obsured date S), 7 Washington Quarters (1939 and partial album with 1951-S, 1951-D, 1952, 1954-D, 1955 and 1956-D)

339 8 Canadian Silver Half Dollars 1903-1958 - George V 1903-H, 1908 Right Facing & 1911 Left Facing, George VI 1938, 2 1947 and 1951 
and Queen Elizabeth 1958, graded by owner as "BU 60"

340

68 US Silver Barber, Mercury & Roosevelt Dimes incl Partial Albums and 36 post 1964 - 13 Barber Dimes (1903, 1907, 1912, 3 1913, 2 
1914 and 3 1914-D plus 2 worn/damaged), 55 Mercury dimes including 37 coins in partial album (1916-S, 1917, 1917-S, 1918, 1920, 
1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1935, 1935-S, 1935-D, 1936, 1937,  and all 1938-1945 except 1938-S, 1939-D, 1940-
D,1943-D & 1945-D), 1917, 1919, 1920, 1924, 1925, 1930, 1935, 1937, 1938, 1949, 1941, 1941-S, 2 1944, 1944-S and 3 1945, Partial 
Roosevelt silver dime albums with 22 coins Incl 1949-S and 1955 and partial 1965-92 Album with 36 coins - Contents Only

341 Set Giant Clam Shell -  - giant clams are very large bivalves, shells w/ two pieces hinged together, and are native to the Tridacna Gigas
Indian and Pacific Oceans - 2 Approx. 20"x12" Shells (Same size, not matched, some chipping)

342 6 Vintage 1950s unframed 7"x12" Hires Root Beer Tin Litho Signs - "Hires R-J Root Beer Made with Real Root Juices" Tin Tacker Sign, 
BK-1 Made in USA - great condition, new old stock from old grocer estate collection

343

7 Pcs Art Glass-Murano, Boda, and Chalet - Kosta Boda 7.5"  Bertil Vallien "Boda Colour Acc Vallien 48218" blue glass vase, Chalet 
Crystal amber cased 18" console bowl with pulled crossing arms and 10" green quatrefoil pulled lip console bowl, Murano clear pink, 
green and copper fleck swirl with ruffled edge and curved edge accent and round spatter glass cased glass bowl with silver flake 
accents plus Sommerso style vase

344 Lionel Prewar O Gauge 616 Flying Yankee Silver Streamliner 4 Car Toy Train Set - 616 Engine Locomotive, 2 617 passenger  and 618 
observation car with all 3 connecting vestibules good overall condition, wear to paint, some chrome loss, minor rust issues

345
German N Gauge Railroad Train Set with Multiple Houses, Buildings, and Accessories - 18 train cars and engines including 3 
locomotives (steam with tender, and deisel Santa Fe) and varies box, cattle, tanker, caboose and other cars, 25+ well painted and 
finished houses, stations, factories, water towers and other accessories, transformer, trees and more

346 Bachmann Spectrum G Gauge Rio Grande Southern #1 Raile Truck - Listed as their 1:20.3 Scale Narrow Gauge, Item No. 82399 Rail 
Truck marked US Mail, original box

347
Collection of 1000+ Vintage Scarves & Purses - incl. Gucci, Diane Von Furstenberg, Sasson, Leo Narducci, Giorgio di Sant Angelo, many 
Vera, Palsma Picasso, Anne Klein, Christian Dior, Schiaparelli, Castillo, Echo, souvenir, and many more designer scarves, vintage 
hankies, & Etienne Aigner leather purse new with all orig. tags, Finesse, Dorian, patent leather, & many more purses

348 6 Hand Carved Wood Statues - 3 Malaysian 12" Busts & 3 Central American 16" figures
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349 Vintage Christmas Decorations incl. Ceramic Tree - 25" ceramic lite Christmas Tree, hand made bead & ribbon decorations, copper & 
brass angle candle holders, Japanese reindeer, & more

350 Lionel Prewar Standard Gauge 384E Engine and 384T Tender - Green band accent toy train locomotive engine

351 Small Inlay Music Box Table - beautiful veneer inlay lid, lifts and plays song

352 Vintage Smoke & Magazine Stand - w/ side shelves, open bottom shelf, & small door

353 Solid Hard Wood Chinese Coffee Table with Embossed Brass Insert Trays

354 Vintage Wool Blanket - 58"x82"

355 Cathay Arts carved wood petite desk and stool - stool marked with Cathay Arts Co Ltd Hong Kong brass tag

356 Chinese Carved Hard Wood Silver Chest - multiple drawers and silverware holder inserts (can be converted to jewelry armoire)

357 Carved Wood Chinese Chippendale Style Style Stack Tables - complete set of 4 satack tables

358 Carved Wood Stack Tables with Carved Aprons - Nice Chinese hardwood set of 4 with fruit and leaf carved aprons

359 5 Jute Macrame Plant Hangers - 43"-68" long - some w/ wood beads

360 Lionel Prewar Standard Gauge Toy Train 390E Engine and 380T Tender

361
85+ Vintage Rock & Other Record Albums - including The Beatles, Bing Crosby, Ray Charles, Blood Sweat and Tears, rare earth, War, 
Nancy Sinatra, The Rolling Stones, son and Cher, the mom on the Papas, the Letterman, Barbra Streisand, the Allman Brothers, The 
Doobie Brothers, Three Dog Night, America, Chicago, The Moody Blues, Bob Dylan, Isaac Hayes, and many many more

362
Estes T-25 Centurian #EST 2201 RC Rocket Glider MIB & Snapshot Rocket - High Performance RC Rocket Glider - 2002 like new in box, 
unassembled in separate bags, box good condition with some edge wear and a 2003 Estes Snapshot Flying Model Rocket Starter Set 
#1848 (remember when there were no drones and we still used film?)

363
3 Nylint Toys - 21" GMC '18- Wheeler' No 911-Z strapped into original display box, 14.5" Farm truck with removable stake sides and 
8" trailer plus 10" Rumble Seat Roadster - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs 
(newdayoflove.com)

364
Tray Lot of 4 Battery Operated Space Toys - 2 Rocket cars with bubble dome, antenna and top air exhaust that will float a ping pong 
ball, Atom Rocket 7 w Astronaut driver, 1960s Horikawa Nasa Space Capsule with fold out door and slide out astronaut at controls 
(rear door panel missin) plus X-7 flying saucer (missing battery hookups and plate) - contents only

365
Doepke Model Toys Rossmoyne Pressed Steel Aerial Lader Fire Truck - great fire engine toy with  ratchet action extending ladder, 
hydraulic style release, 28" (no additional ladders or headlights) - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of 
those with special needs (newdayoflove.com)

366

32 New Ray, Brumm Bugatti and other 1:43 Scale Die-Cast Vintage Cars MIB - Chevrolet Celebrates Eighty 1911-1991 Limited 
Collectors Edition of 7 cars from the decades in box, 10 New-Ray 1950-60s Vintage Cars, Brumm Oro Revival r.41 "tipe 59" HP 230 
1933 and Bentley r.114 HP 240 1932 dragsters, Road Champs 1953 and  1955 Roadster  & 1998 Corvettes, Gearbox Pedal Car Co 
Texaco Fire Chief 1940 Ford Deluxe Coupe and 1956 Thunderbird, Chevy 1955 and 1957 Bel Airs, 3 Onyx Formula 1 Models, Dinky 
1951 Volkswagen and more

367

Toyota 1950s State Hi-Way Dept Mobile Clam and Steam Shovel and more - pressed steel Mobile Clam truck with crank up folding 
crane arm and separate crank shovel drop mechanism and  steam shovel, both with original orange paint and "State Hi-Way Dept" 
yellow mark on side plus smaller size Tonka dump truck (no back door)  - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching 
lives of those with special needs (newdayoflove.com)

368

Box of MIP Batman, Sea Quest, Dick Tracy & Loony Tunes Figurines - 6 Dick Tracy "The Tramp" wth accessories figures, 1:64 Tracy's 
Car  and Micro size car set, Batman key chain, 4 Batman Pop Gun Target Games, 3 Night Flash Sparkle Guns, 4- 1:43  and 3- 1:64 
Batmobiles, Sea Quest Dr Z, 4 The Regulator and 2 Darwin the Dolphin figures with accessories plus 2 Ertl Looney Tunes Bugs Bunny 
and Friends 3 pc Train Sets and Roger Rabbit key chain

369
Star Wars Toys In Original Boxes - Episode 1 Qui-Gon Jinn Mega-Collectible Figure, Royal Elegance and Ultimate Hair Queen Amidala 
figures, Electronic Darth Vader Figure, Death Star with Darth Vader Complete Galaxy,  R2-D2 Data Droid, R2-D2, & C3-PO and Darth 
Vader Talking Banks, Storm Trooper Watch adn Millenium Falcon Watch Case & Star Wars Universe book

370 13 Longaberger Baskets - some w/ inserts & wood lids

371 4 Large Royal Doulton Character Jugs - All 4 A mark - Granny D 5521, Dick Turpin D 5485, Cardinal D 5614 and Old King Cole D 6036

372 12 Ganz Measuring Spoons & 3 Scoops MIB - 2 Heart and 1 Teapot everything scoops with wall hooks and 12 decorator measuring 
spoon sets- all new old stock with original boxes from retired RD dealers collection
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373

Flat of 40+ Corgi Toy Trucks, Buses, Cars and More - Boxed (LE Bedford O Series Pantechnicon Moving Truck, 1956 
Mercedes 300S #806, D700 Jaguar Mk II Saloon, 1953 MG TF #812, and 4 1:64 scale with London Taxi Bus, Testarossa and BMW 850i), 
Bedford OB Coach Bus, Vanwall racers, Proyeous Campbell Bluebird, Jaguar XX 120, 007 James Bond Aston Martin DB5Austin London 
Taxi Cab, Ford Thunderbird, John Player Special F1, McClaren M23B FI and many more in all size - some condition issues

374 Silver Plate Lot - pair of fighting cocks & a pair of pheasants on a mirrored plateau

375 Vintage Enesco Japanese Ceramic Anthropomorphic Kitchenware - incl. apple, pear, grapes, & oranges - napkin holders, soap dishes, 
& toothpick holders

376 Carved Wood Asian Theme Jewelry Box - carved design w/ 5 drawers (4 behind 2 doors) - 13" tall

377 Black Lacquer Jewelry Box - applied Asian figures decoration, 5 drawers behind (4 behind 2 doors) - 13" tall

378

4 Lunch Boxes with Star Wars and Mint Dark Crystal - 1982 Dark Crystal with Thermos and paper, (Mint condition!), 1980 Star Wars 
The Empire Strikes Back with Thermos (good graphics, edge wear with some rust and flaking to lower left  base), Peanuts with 
Thermps (last Copyright 1965, good overall condition with wrtiting on fromt) and 1986  Marvel Superheroes (no thermose, blistering 
to lid and rust marks inside, good graphics on bottom and sides)

379 Tray Lot Of 1000 Plus 1/4 Block Stamps & Loose Stamps And 1st Day Covers -  

380 5 Nylint Trucks - Napa pick up Truck and Semi, Nylint Farms truck and trailer, Horse Trailer (no car) and Pet Mobile 

381 4 Pcs Lionel Prewar Streamliner City of Portland Toy Train set - Lionel #752E City of Portland Union Pacific Passenger Set with 2 #753 
Passenger & #754 Observation cars, with all round connector pieces - MTH?

382 Doepke Model Toys 1950s Roosslyne Aerial Ladder Fire Truck - No additional ladders, 2 part extension, 1 back chrome running board

383 1940s Marx VFD Ride On Pressed Steel Fire Truck with Bell - 31" long, Original paint and decals with raised seat and steering wheel

384 1920-30s Buddy L Express Line Packard Moving Van - decals on both sides, issing back doors and front grill

385 3 Kotozuka Eiichi Japanese Woodblock Prints in Matching Frames - The Avenue of Cedar Trees in Summer- Nikko, Kego Fall and Five 
Storied Pagoda in Winter - frame: 15.25"x11"

386 14 Signed Racing Posters - Porche, Momo Corse, Mazda, Nissan, Mercedes, Valvoline, 2-Kendall, Monoco, BMW, & Audi

387 2 Stained Glass Shade Lamps - 15" & 25"  tall 

388 Double Antique Boston Lockport Co. Block & Tackle Pulley - w/ rope 

389

2 Boxes of Plasticville Train Buildings, Houses & Accessories - 1952 Factory #1906 198, Hospital Kit HS-6, Gas Station GO-3, Turnpike 
Interchange 1900 198, Union Station 1901 198, Hall PH-1 198, Post Office PO-1, Diner DE-7, Frosty Bar 1401 79, Colonial Mansion 
1703 129, Farm Buildings  and Animals 617 100, Barnyard animals 1606 100, Switch Tower SW-2 79, Bank BK-1 149, New England 
Rancher MH-2 129, (all in boxes), FH4 Firehouse with Ladder Trucks, Cabin Houses, CC9 Church, 45134 Signal Bridge, CU-1 Country 
Unit, V10 Vehicles, FG-12 picket fence, TP5 Telephone poles, WG2 Railroad Crossing Gat, TR6 Spruce Trees, BN1 barn (no boxes) and 
more

390
Large Flat of O Gauge Lionel Train cars , Tin Litho stations and Accessories - Solid and folding tin litho tunnels, train station and guard 
gate and watch tower, plastic water tower, cars including boxed Combo Baggage Passenger Car 6-9506, Reading Bobber Caboose 6-
09098, and Baltimore & Ohio Double-Door Boxcar 6-17209, switch tracks box FULL of track and so much more

391 Sapphire & Diamond 14k White Gold Ring - center square sapphire w/ diamond baguettes on each side (2.0 dwt. incl. stones), size: 7

392 Sterling Silver Jewelry Lot - incl. crystal star & shell inlay w rainbow over mountain range pendant necklaces, gold filled heart bracelet 
& religious medallion necklace, matching necklace & bracelet set, earrings, religious medals, cross & more - contents only

393 Aquamarine Pendant Necklace on 14k Gold Chain - 10k gold aquamarine w/ diamond accent pendant (0.7 dwt.) on 18" - 14k gold box 
chain (1.9 dwt.)

394 14k White Gold Ring w/ Oval Blue Topaz - (1.8 incl. stone dwt.) size: 6

395 Diamond & 10k White Gold Pendant Necklace - channel set square diamonds in 3 rows white 10k gold on 18" gold chain (1.6 dwt.)

396 !4K Yellow Gold Bracelet With Diamonds And Sapphires - 2.5 dwt, 7" long

397 14k Gold Anklet w/ Diamond Accents - 9" long ( 3.2 dwt.)
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398 Women's 8kt Gold Northwestern University Class Ring - 1995 (3.1 dwt.) size: 7

399 14k Gold w/ Jade Bead Necklace - 18" long (1.7 dwt.)

400 10k Gold Amethyst Ring - w/ emerald cut center amethyst between trillion cut amethyst - size: 7 (2.0 dwt. incl. stones)

401 Diamond And Treated Red Topaz Ring - size 6 1/2 [free form spray of diamonds and heat treated Topaz set in 14K yellow Gold 3.4 dwt 
with stones

402 Oval Aquamarine Center Stone with 4 Emerald Cut Treated TanzanitesSet A 10k Gold Ring -  size: 9 (2.6 dwt. incl. stones)

403 Carved Tiger Eye Cat w/ Diamond Eyes & Playing With Diamond Toy, Set In 14K Yellow Gold Ring - size 7, [11.2 dwt with stones]

404 10k Gold Ruby Ring - 3 tiers of marquise shaped rubies - size: 7 (2.8 dwt.)

405 10k Gold Topaz Ring - emerald cut center w/ trillion accents on each side, size: 7.5 (1.7 dwt. incl. stones)

406 Partial Indian Head Penny Album with 46 coins - US cent collection , contents only

407 6 Sterling Silver Rings - incl. freshwater pearl w/ marcasite, turquoise enamel w/ topaz, garnet cocktail, moonstone from Nepal, rose, 
& face w/ crystals - contents only

408 5 US 1800s Large Cents - 1802 Draped Bust, 1819, 1830 Matron, 1842  Braided Hair and worn date

409 120 Silver Jefferson War Nickels

410 4 US Commemorative Silver Half Dollars - 1925 Patriot Lexington Concord Sesquentennial, 1936, 1936-D & 1936-S Rhode Island 300th 
Anniversary

411 4 Morgan SIlver Dollars - 1883-S, 1900-O, 1921-D & 1921-S

412
Full & Quarter Plate Tin Types of Civil War Soldiers - 8"x6" seated 3/4" Union Civil War soldier with book (back marked in pencil 
"Taken Minnesota 1864", notation "H Pullin" or similar name noted in original album it came from) and 4.5"x3.25" union case of 2 
seated soldiers with button up coats (cover detached)

413
NGC High Graded Stephen A Douglas 1860 Campaign Medal - 1860 Campaign 28mm Dewitt-SD-1869-9, Copper Stephen A. Douglas 
Medal UNC Details (Environmental Damage) with portrait of Douglas on Obverse, "Champion of Popular Sovereignty Democratic 
Candidate for the Presidency" on reverse

414

4 Civil War and Related Tintype and CDV Photos - Union Case with 4.2"x3.75" CDV of young cavalry solder, possibly Military Academy 
in full dress with sword cap and braid (Oval foil framing under glass, cover detached), 2.5"x2" young soldier half portrait in coat with 
hat and officer portrait with three band arm rank and yellow cuff holding sword (no cover) and 3"x1.75" 3/4 portrait of seated 
gentleman with ribbon on hat (Veteran photo?)

415 34 Barber Silver Dimes - Mixed Years, Carded and Dated

416
Silver Tray Lot - incl. 12" modernist sterling silver Mother & Child on dark wood plaque by Talleres Monasticos benetictine monks in 
Cuernavaca Mexico, 2 sterling sippers, Peruvian sterling silver birthing bell, bowl w/ Peruvian 1913 coin, .900 & hand crafted Peruvian 
woman pin (8.0 troy oz. 5 pcs.)

417
Space Toys, Ray and Cap Guns and Star Wars Micro Play Sets - 3 1996 Star Wars Micro Machines Lewis Galoob Play sets (Light Saber 
and 2 binoculars, several figures and ships), Space Ray Gun, nerf guns and old time cap guns including Dandy, Etc, plastic space suit 
breathing pack and more

418
Lot Tin Litho Easter and other Toys - Easter baskets, rooster and hen sound canisters, Tin litho jelly bean laying hens, moving cat toy 
playing drums, bunnies with carts, growing coin bank, child's toy tea ware, Annie lunch box, egg containers and more - Proceeds to 
benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

419
5 Tin Litho Wind Up Boats and Submarine - 14.5" Lindstom USA (Keywind, moves back propeller), San Japan 11.5" Nautilus submarine 
with lever wind top (wirks but skips a little),  Haji Japan 7" Lever tip motor boat (working)Venus keywind )as is) and pop pop mini boat 
in package

420 Ganz Heart Measuring Spoons, Bells, Napkin Holders and more most MIB - - all new old stock with original boxes from retired RD 
dealers collection

421

50 Mid Century Lobby Cards - 1965-1979 incl.  Richard Burton, OJ Simpson, Paul Newman, James Garner, Lou Gossett jr., Charelton 
Heston, Young Frankenstein, Shelley Winters, Walter Matthau, Walt Disney Super Dad and Old Yeller, John Travolta in Saturday Night 
Fever, Jack Nicholson in The Last Detail, Gene Hackman and Al Pacino in Scarecrow, Lily Tomlin, Steve McQueen, Alan Alda, Ingrid 
Bergman, and one of many more

421a 4 Pcs. Mid Century Metalware - Patricio Caces repousse copper over hardboard 12"x19.75" of Spanish Conquistador riding on a 
horse, 7" Metales Casado dish w/ 3 button feet, 11" copper round Peruvian plaque w/ lama center, & 8" square enameled plaque
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421b 2 Stained Glass Panels w/ Hummingbirds - 20"x9"

422 Friction Action Pressed Steel War Ship - 15" long, good friction action, hand painted wave design on base  - - Proceeds to benefit 
"New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

423 Tray Vintage Compacts & Cigarette Cases - Art Deco Belcano, Lentheric, heart, Dorset, & 2 carry all compact purses, 2 Presto, Alladin, 
& more cigarette cases, plus lighters & lipsticks - contents only

424 6 Tonka Transport and Dump trucks - Large Yellow and Small Mint Green Auto Transport Haulers, large B ottom Dump and 2 styles of 
regular ump trucks, plus flatbed

425
19 Hess & 3 Texaco Trucks, Most MIB - 3 without boxes (2 1984 Tankers with bank and 1982-83 First Hess Truck with missing battery 
plate and door handle (all out on display, shelf dirt),16 MIB (2000, 4 each 2001,2002, and 2003, 2- 2004 and 1986 Toy Fire Truck 
Bank) plus 3 Texaco Collectors' Series #10 `939 Dodge Airflow Tankers Die Cast Metal Coin Banks

426
12 Lionel Prewar Standard Gauge 200 Series Toy Train Cars - 211,2  212 gondola cars (army green and black), 213 orange and green 
cattle car, 214 yellow and brown boxcar, 214R white and teal refrigerated boxcar, 215 moss green oil car/ tanker, 216 dark green 
hopper, 2 217 cabooses, 218 dump car, 2 219 crane cars (peacock blue with orange/red and yellow with red), 220 search light car

427 Lionel 400E-9 Prewar Toy Train Engine and Tender - Locomotive

428

Bachmann Spectrum G Gauge Climax Toy Train Modern Locomotive and 3 Cars - Item no. 81180 25 Ton Narrow Gauge Class B Climax 
Modern Locomotive and attached Tender/Coal Bin, Pardee and Curtin Lumber Co #6 Engine (1:20.3 Scale with Mint Box), 2 
Bachmann Big Haulers #98490 Skeleton Log Cars with Logs and #93177  Pardee & Curtin Logging Caboose (all 3 cars never before 
removed from boxes) -  1:20.3 Scale, with Mint Box 

429

18 Signed Limited Edition Auto Racing Lithographs - Nicholas Watts Lithographs--Le-Mans 1990, audi at Le Mans, 2- Audi at Sebring, 
Le Mans 1970, Michael Schumacher Champion Supreme w/COA, The Chase 1986, And Al Holbert"s 962 Lowenbrau Porsche, Hairpin 
at Sunset Roger Warrick, Penske, Equals Two Hundred Andrew Kitson, Valvoline Sweep 1992, Little Al's Long Beach Grand Slam Joe 
Barden, The Fastest 500 Jim Swintal, Sebring Champion David James 1996,

430

Case and Contents of Automobile, Advertising and other Collectibles - Boy Scout Morse Code triple signal set, 3 Enamel/ Painted 
metal plaques (BOSTON front-piece, V for Victory plaque and South Dakota Horseless Carriage Club plaque with hook),  ceramic/ 
stoneware sleepy face head bank, binoculars, old Walt Disney, Flintstones, Mighty Mouse and Looney Tunes cartoon Super 8 and 
8mm films with boxes, Ford Embossed wallet, green Mercedes and 6 Horseless Carriage Royal China ash trays, Arm & Hammer Giant 
Pencil, Tyrolean pipe, US Army fighting knife, Caesars' Palace card deck, Victor Dog, patches, Coca-Cola bottle opener and much more 
- CASE INCLUDED

431 2 Nylint Classic Aerial Hook N Ladder Fire Trucks MIB - Unopened, Still strapped in to display boxes - 32" 1970s No 540 and 35" 1980s 
No.885

432

5 "Field Sketches in the Caucasus" Lithographs by Theodore Horschelt in Russian Folio - Theodore Horschelt (1829-1871) known for 
his detailed sketches from the Caucasian wars, fighting on the Russian side - 5 fine prints (made between 1858-1863) from the 
Russian Folio "Kavkazskie Pokhodnie Risunki" / "Etudes Militaires Faites au Caucase Par Horschelt Edition du Grand-Duc Georges 
Michailovitch Expedition pour la confection des papiers d'etat St Petersbourg" , each approx 13"x 8 1/4" 0n 20"x15" backing with 
20.5"x16" Folio folder notated in Cyrillic and French (Pg 3, 20"x15" pg 19, Pg21, 23 and 35) - believed to be first edition, 1896 - back 
pages have some wear and folds, pin holes from hanging

433 7 Cast Iron and Tin Banks - 1940s Elmer Fudd with Barrel, Kenton and other Keyless safe banks, Kenton One Story House bank 
(1920s), bunny, etc

434
Societe Genevoise Swiss Made Steam Engine Centrifugal Governor - 3 plaques mounted on base "Made In Switzerland" "James G. 
Riddle Philadelphia" "Societe Genevoise pour la construction d' instruments de physique Geneve"  This is were the motto "Balls To 
The Walls " came from.

435 5 Shore Bird Decoys - 3- 1991 JJ Decoy, J A Labbe, Dunlin,Walking Curlew, & Ruddystone. 1- William Kirkpatrick WEK and 1- unsigned

436
Novelty Humorous Butler Toilet Paper Holder and Stylized Crow Stand - Resin bathroom butler holding nose with pants down, 
plunger on his head holding toilet paper roll and his folk art style formal dress crow with hat sidekick holding candle chamberstick 
shelf - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

437
4 Harley-Davidson Buddy L Classic Cruisers in Box & Other HD Collectibles - Buddy L No 5606 in 4 decorative themes with battery 
sound and action, 3 Maisto 1:18 scale models, card decks with tins, mascot bear and more -contents only,  proceeds to benefit "New 
Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

438
Harley Davidson Black Enameled Steel Paper Towll Dispenser - heavy metal construction, for dispensing folded work towels perfect 
for the man cave or garage workshop - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs 
(newdayoflove.com)

439

Case Lot of Tin Litho Houses, Sand Toys, Carriages and More - Marx Lumar Construction Company office and country house play sets, 
Wyandotte Toytown Fire Dept with lever spring door,  small scale US Metal Toy Mfg Bar X Dude Ranch and School PS23 buildings, J 
Chien Sand Chute with cart and Busy Mike cone sand toys, Water pump, Northwestern products stagecoach, Marx Key Wind Tractor, 
cast iron horse and tin litho cart plus friction action Rocket Racer - contents only - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, 
enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

440 Wood Pond Worthy Ship Model - 12"x 34" hand built bow and keel with lead base weight, ready to float (no mast or sail)  - Proceeds 
to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

441 2 Sets of Building Blocks - 1- Jerusalem old city Israel 1967, 131 ocs. Hayadith LTD complete. 1- Apxntektop Soviet Union 1979 122pcs. 
75% complete
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442
Tray of Cast Iron Horse Drawn Vehicles - 14" Fire Ladder wagon, 9" old time Fire Pumper wagon, 19" Budweiser wagon with 6 horses, 
12" Long open gondola cart drawn by pr of horses and 7" open surrey with horse and seated woman - contents only  - Proceeds to 
benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

443

Case Lot of Lead, Holloware and other Toy Soldiers and related figures - case lot of lead soldiers incl English soldiers and guards, horse 
man and woman, dime-store nurse, soldier with gas mask and stalker solder, smaller scale foreign troops, skating and country figures, 
cowboys and Indians and so much more - Contents only (plus box of as is soldiers and accessories)  - Proceeds to benefit "New Day of 
Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

444

1930s Kilgore Cast Iron Take Apart Convertible, Wilkins Paddle Wheel Boat & Arcade Streamline Coupe - Great unusual cast iron toy 
collection - 3 1/2" Kilgore convertible sedan T1R-1 blue chassis with T1R-5 red convertible top & original wheels (Patent Appld For),
1920s Wilkins cast iron 7 1/2" Paddle Wheel Boat  with silver accent painting and 1930s Art Deco Streamline Coupe futuristic 6 1/4" 
car with as is paint, "WIGO 3/8" marks on tires

445 Kids Space Light Shade - 15" Convex disc ceiling light glass shade with Primary Color Futuristic space scene of flying space ships, 
rockets stars and planets

446
Edda Amphora Vase with Grapes - 9.5" Eduard Stellmacher, Edda in triangle and Amphora embossed marks on base, # 5621 rich 
applied grape motif to gourd form body with naturalistic side handle accents and pinched feet - loss to vine accent Bohemia, made in 
Turn-Tepliz area circa 1900

447

US Mint Premier, Silver Proof, Proof and Uncirculated Coin Sets - 1992 and 1994 Premiere Silver Proof 5 Coin Sets (Half Dollar, 
Quarter and Dime are 90% silver) im back velvet albums with boxes,  1990 Eisenhower Centennial and 1984 Olympic Prestige Proof 6 
coin sets with 90% silver commemorative dollars in velvet and leather album cases, The White House 200th Anniversary 90% silver 
commemorative dollar in presentation box, 1994 Proof and 1993 Uncirculated coin sets plus 2 mercury dimes and a Buffalo nickel - 
contents only

448
3 4" 1930s Cast Iron Toy Cars Including Arcade Model A Sedan - Model A Sedan #114 with original green paint and original Arcade toy 
logo on door, unmarked green sedan with removable top attrib to AC Williams changeable cars, and red Hubley Roadster with open 
rumbleseat (As is Paint on all, good form and weight

449 8 Pcs Porcelain & Glass incl. Wavecrest - 4 hand painted faience Portuguese tiles, Wave Crest dresser jar, hand painted Nippon 3 
footed dish, Czechoslovakian mirror top dresser box, & floral pitcher

450

Koehler Twenty American Etchings #174/350 - "Twenty American Etchings - Original and Reproductive by Henry Farrer, Wm E 
Marhall, James D Smillie, IM Gaugengigl, Peter Moran, Otto H Bacher, Thomas Moran, Edmund H Garret, CF Kimbakk, Stephen J 
Ferris, Paul Lerat, FS Church, Stephen Parrish, Anna Lea Merritt and After Paintings by Gilbert Stuart, Washington Allston, Goerge 
Innes, Etc - Descriptive Biographical Text by S.R. Koehler Troy NY Nims and Knight 1887 , numbered 174 of 350 copies on second page 
- front cover worn, front papers loose and rough edges, actual text and print pages in good shape with foxing, some damp marks and 
browning - complete except for #6 "The Mermaid" by FS Church -S.. -  1. November (Stephen Parrish). 2. Ophelia (Anna Lea Merritt) 3. 
New York Bay (Henry Farrer). 4. A Philadelphia Beauty (Stephen J. Ferris after Gilbert Stuart). 5. The Saco River Valley (W. Wellstood 
after George Inness). 7. Sunset (Henry Farrer). 8. Noonday Rest (Peter Moran). 9. Near Mattakeeset (Edmund H. Garrett). 10. The 
Wayside Inn, Sudbury, Mass. (Garrett). 11. The King’s Jester (Paul Lerat after F. B. Mayer). 12. Old House at Stroudwater, ME (C. F. 
Kimball). 13. Morning (Thomas Moran). 14. A Burro Train in New Mexico (Moran). 15. Mischief (IM Gaugengigl) 16. The Prophet Elijah 
(Kimberly after Washington Allston). 17. On the Housatonic (Kruseman Van Elten). 18. Schwabelweiss (Otto H. Bacher). 19. Old 
Cedars on the Coast of Maine (James D. Smillie). 20. Landscape with Sheep (Smillie after Charles Emile Jacque).

451 10 Pcs Of Nemadji Pottery Vases - Mixed Sizes

452 3 Pressed Steel Delivery Trucks and Bus - 7.5" Minic London Transport double decker bus, 12" Banner Toys American Express delivery 
van #782 (missing one back door) and 8" Minic Toys Triang Express Delivery Van (no back door)

453 Franklin Mint Erte Heirloom Doll w/ Acrylic Cover - 20" tall

454 Retro Hourglass Table w/ Set Pyrex Autumn Wheat Cinderella Bowls

455

Approx 20 Plastic & Die-Cast Model Kits of Vintage Cars, Planes, & Built Warships - Die-Cast Hubley 1932 Chevrolet Coupe in original 
box and partially built Deusenberg (no box), 1/20 Scale Models Die-Cast 1932 Chevrolet Roadster & Monogram die-cast and plastic 1
/24 Jaguar XK 120, Plastic MPC 1/25 scale Vette Van, Black Jack T& Ford EXP, Revell Hot Rod Custom '57 Chevy Hard Top, 1/32 scale 
'57 T-Bird, and 1:72 Yak-38 Forger Russian jet and SR-71 Spy Plane, Airfix B-25 Mitchel WWII Bomber, Monogram 1/24 Shelby 427 
Cobra Street, High Performance Corvette ZR-11 and partial built AMT 3 in 1 '57 Chevrolet and Aurora Avanti plus full build air craft 
carrier and war ship (minor issues)

456

Flat of 50+ Vintage Die-cast and Other Vintage and Antique Toy Cars - Matchbox Racing Car Transporters, Merryweather Marquis fire 
truck, Jaguar XX 120, Mercedes Benz ambulance, 1926 Type 26 Bugatti Racer, Triumph Trio motorcycle and side car, Hot Wheels 
Mustang and Ford T Bird, Old Number 5 fire engine Turbulence racer, Dinky Toys Fordson flatbed, Ford Farlane, 133 Cunningham, 238 
Jaguar Type D, Nash Rambler, Cadillac Eldorado, Ferrari and other racers, Midget and Budgie toy, Slush wreckers and police car and 
more

457 30 Florida & Other License Plates and More - 24 Florida (1955, '66, '67/8, '68/9, '69/70, 3 -'70/1, 3 -'72, 2 -'73, '74, 3 -'75 and more) 
1928 North Dakota, 1948 Illinois, Arizona, 1976 Antique Car  & 2 other West Virginia and 7 Vanity plates

458
Tray of Battery Operated, Friction 1:24 Scale and Other Toy Cars - Battery operated 17" 1961 Cadillac Convertible SSS Tokyo (missing 
top pieces), 12" James Bond 007 Aston Martin DB5 Gilbert Battery Box (some issues) 1:24 scale Mercedes Benz, Durga and Racing 
Champions speedsters, 1981 Ertl Dukes of Hazard General Lee, Friction Action police car  and more

459 Vintage Ladies Lot incl. Black Leather Coat, Purses, Hats, & Gloves - black leather coat w/ fox fur trim, size: L, vintage decoupage box, 
alligator, patent leather, & other purses, men's leather wallets, vintage hats, leather gloves, & more
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460 3 Buddy L Pressed Steel Toys - Tanker, Electric Emergency and Landing Craft - 1950s red Texaco tanker truck, white Electric 
Emergency truck with great original paint and decals (no electric box in trailer) and gray army 49LST Landing Craft Boat (no gunners)

461 Bachmann G Scale Baldwin Locomotive and Tender - "Baldwin Locomotive Works 33938 July 1912" plaque on engine, #21 Yellow Pine 
Lumber Co , original styrofoam storage box, no outer box - great condition G Scale toy train 

462 Lionel Santa FE O Gauge ABA 2353 2 Motor F3 Dual Engine and Car Toy Train Set

463 Interstate Batteries Wheel form Novelty Clock - 14: "500 Miles of Fame II Texas November 6, 2005" with realistic spoke and disc brake 
accents

464 3 Stephen Girard Line Lionel Prewar Toy Train Standard Gauge Passenger Cars - 424 Liberty Bell, 425 Stephen Girard and 426 Coral 
isle in light green with dark green trim - excellent condition

464a Lionel Prewar Standard Gauge 692E Engine and 384T Tender - tender is missing the coal insert panel, but still nice toy train 
locomotive engine  and tender

465 Lionel Prewar O Gauge 253 Engine and 3 Passenger Cars - toy train passenger set in dark green with 253 locomotive engine, 2 610 
Pullman and 1 613 Observation cars

466 9 Pc Lionel Lines Prewar Standard Gauge 300 Series Passenger Toy Train with 10E Engine - Peacock and Orange theme 
Locomotive  Engine #10E, 3 Railway Mail #332, 2 Pullman #339 and 3 Observation #341 cars, great color and condition

467 American Flyer Prewar Burlington-Zephyr 9900 O Gauge Streamliner Toy Train Engine and Cars, circa 1934 - Slinky train set with all 
vestibule connectors - Engine, Passenger & Observation Cars

468 US Airforce BK250 Tin Litho Airplane - Great graphics, friction action turns propellers as plane moves - some rust, discoloration and 
worn wheels, replaced latch

469 1920s Keystone Packard US Army Truck - 26" Long in good condition, no canvas cover

470 Royal Doulton Love of Life and Spring Morning Lady Figurines MIB - designed for Breast Cancer Awareness, 2002 Spring Morning 
HN4451  and 2003 Love of Life HN 4529 - all new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

471 Royal Doulton The Fireman and Antique Dealer Figures MIB - HN 4411 and HN 4428 - All new old stock with original boxes from 
retired RD dealers collection

472 Royal Doulton Samantha and Moonlight Gaze Figurines MIB - Samantha 2001 HN 4403 and Classics Lady of the Year 2002 Moonlight 
Gaze HN 4362 - All new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

473
Ganz Queen of The Kitchen Measuring Cups, Spoons and More - 2 4 pc measuring cup sets with wall hanging bars, 2 sets of measuring 
spoons, 2 enamel decorated and 2 regular everything scoops, 2 Little Prince and 2 Little Princess baby spoons - all new old stock, 
many with original boxes from retired RD dealers collection

474 2 Bronze Embossed Chinese Vases - 11.5" SLender bud vase with bird in tree design and 6" Vase with raised flowers - some condition 
issues

475
Tray of Vintage Jewelry - incl. rhinestone tiara, Coro bracelet, Renoir Matisse copper enamel pin & earring set, Victorian enameled 
maple leaf &other pins, Art Deco dress clips & filagree bracelet, plastic & jelly belly skier pins, 3 piece damascene suite, crystal 
beaded necklace, & much more

476 Pair Stangl Birds - Double Wren 6 1/2" 3401D & 10" Yellow Hen Chicken 3446 

477 3- Formia Vetri Di Murano Glass Bird Sculptures

478 2 AC Williams Model T Coupe Cast Iron Toy Cars - 6" long, 3.5" tall - both as is original paint

479 5 Pc. Bronze Monkey Band - 5.5" tall

480 Arcade Cast Iron 1930's Trailways National Bus - 9" , back tires loose, decent graphics, fully marked inside

481 Antique Car Trundle Trunk Toy Chest full of Fisher Price Toys - Change a Tune Piano Two Tune TV, 3 Pc Train, Airplane, Tuggy Tooter, 
Little Snoopy, Prancing Pony dog racer and more

482 Two Antique Table Lamps - both no shades, 1- Pairpoint arts & crafts and 1- candle stick

483
5 Vintage Pressed Steel Toy Fire Trucks - Nylint, Tonka & Buddy L - Nylint Aerial Hook and Ladder, Buddy L Texaco Fire Chief Pumper 
Engine and small truck, Tonka Pumper Truck and Aerial Hook and lLadder with plastic ladder Arm - great toys, well used, some 
missing parts

484
Flat and Display of 1:64 Scale Die-Cast Metal Cars and Trucks - 20 Hot Wheels, 4 Maisto, 6 Matchbox McD and 10 other cars 
in  rotating display case MIP (9 Johnny Lighting British Invasion & 6 other Johnny Lightning, 7 Matchbox, 5 Hot Wheels and 9 4 Pc 
Coca-Cola Holiday Truck set with cones and signs, and 9 other MIP) Matchbox Convoy Caring set with misc cars, signs and figures
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485
6 Battery Op & Remote Control Cars and Other Toys - New Bright Porsche Remote Control MIP, Rosko Bartender in original box, 
cymbal monkey, doggie with battery pack, tin litho Tricky Dog House, Police Department Jeep  (driver missing arms, no battery plate)
and plastic body Brum sleepy eye Roadster (no windshield)- as is, untested

486

Box lot of Diecast and Collectible Cars, Motorcyles and misc in Original Boxes - Harley Davidson Motorcycle phone and 3 1/18 scale 
Motor Max Super Bikes, Durago 1957 Corvette, 1/24 scale WIlliams FW 08C Turbo speedster & cb.car Ferrari GTO, Ghirardelli Cable 
Car boxed holder, 1936  White Model 706 Open Tour Bus Replica,3 Retro Vitese 1:43 Cadillacs in display cases, Solido 136 Bugatti 
Royale,  Lledo Models of Days Gone (4 horse drawn vehicles, 3 triiple truck sets RFC/RAF Anniversary Collection 1912/1987 and 2 sets 
with varied delivery trucks, buss, etc) plus 10" display case

487

Box lot of Railroad Collectibles, Standard Gauge Train Cars and more - Hollywood Light novelty train crossing accent lamp with box, 
Trenle Blake China Co. Ravenwood W Va Green line Restaurant china often used on the B&O RR (divided plate, serving and soup 
bowl, mug, cup and saucer, monkey dish and individual creamers), Lionel  NYC & HRRR pre war standard gauge caboose, Lake Shore 
65784 open gondola car, 219 Crane Car (rusted, no cord but hook is included) 16" unmarked pressed steel observation/trolley car 
with trackless front wheels (back wheels missing), 5 train coffee table books and more

488
Large lot of Plastic Fire and Other Trucks, Pressed Steel and More - New Bright 1988 RC 26" Fire Engine, Ertl Transtar Cab and Pressed 
Steel Stock Car Trailer, 22" Battery Op excavator (no battery plate), Mattel V-RROOM Howler missile launcher truck with 3 sound 
options, 1983 Hardcastle and McCormick Ertl car, 2 Tonka US Army Jeeps and gas powered  dune buggy - some cndition issues

489 Ethnic Hand Carved Wood Statues, Mask, & Wall Hangings

490 Vintage Coca-Cola Ice Chest - - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs 
(newdayoflove.com)

490a Smoking Engine No 185 set and 2 other Large Scale Engines

491 Veneziani Oil on Canvas Still Life of Flowers - attrib to Ubaldo Casimo Veneziani (1894-1958), bright yellow roses in glass vase with 
colored glass bobbles on black to brown ground, great midcentury aesthetic  - 24"x20" canvas in 30"x26" frame

492 2 Burnett Oil on Canvas Parisian Street Scenes - tree lined view of the Champs Elysees and street scene leading to the Arch de 
Triomphe, 24"x36" canvases in matching 29.5"x41" frames

493 Pair Of Metal & Wood Wall Sculptures - wood parrots and metal branch and foliage

494 Metal Art Sword Fish Sculpture - 35" X 55" wide, hand painted Folk Art

495 Antique Mirror w/ Hand Painted Still Life Base Panel - wood frame w/ carved wood side decorations

496

Amado Pina Jr & Charles Collins "Avanyu Blanco" LE Papercast - Well known American Southwest Artist Amado Maurilio Pina Jr and 
Taos artist Charles Collins collaboration creates a beautiful multi dimensional image of the Southwest in acid free cotton 
paper,  floating mount in deep shadowbox frame. Very limited edition, 48/65 with 1988 papers. The only paper-cast  A. Pina Jr ever 
did

497
7 Stoneware Jugs & Related Ceramics - 1 Gal. Miali Pottery water spigot jug, rolled shoulder salt glaze, & 3 sizes brown & white jugs 
(Monmouth Western Stoneware Co., E Swasey, Portland Maine), large water barrel (no spigot or lid), & ironstone chamber pot - 
Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

498 Hand Made Wood Sailing Ship - 6.5"x24" full hand crafted bow and keel, old green paint with lead base, ready to float (no mast), 
resting on display base

499 Box Lot of Vintage Model Airplane, Car and other Kits - - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with 
special needs (newdayoflove.com)

500 Crosley Record Player, Albums & 45s - Record player, CD and Tape deck with radio and remote, lots of 45s including Elvis, Little 
Richard, The Belmonts and more,  33 1/3 rpm albums incl Star Wars soundtrack

501 7 Carved Wood Animals & Fish - Impala, frogs, dolphins, goldfish, whale,&  a tucan.

502

Flat of Cast Iron, Die Cast, Tin litho and other Toys and Novelties - 1:32 scale "Golden Wheel" plastic Texaco station front display, Cast 
Iron Graf Zepplin, Hubley Kiddie Toy Dragster, Hubley 4.5" cast iron rumble seat roadster, 5" side dump rail/ mining cart and as is 
5"  take apart roadster, 2 double horse team with wheel attachments for carts, 2 Planters Peanuts Tin Litho peanut bowls with 8 ind 
nut bowls and 2 Mr Peanut salt and pepper sets in various sizes and conditions - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, 
enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

503 Large Stone Inlay Globe - 18", BLue ground and multi stone country inlay

504 2 Box Lots of Transformers, GoBots and Related Toys - large to small sizes, vehicles and dinosaurs, travel unit, Venom and Mask cars, 
LOTS of instructions, booklets and info cards - unsorted, as is 

505
Tray lot of Airplane Toys in Varied Sizes - Wood and metal folk art, tin litho, die-cast, cast iron, plastic and more - jets, commercial 
airlines, prop planes and more (Approx 15 ranging from 4"-16") Contents Only - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, 
enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

506 Corningware Blue Cornflower Large Casseroles and more
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507

1890s The Soldier In Our Civil War Book Vol.II & Map of Sherman's March Atlanta to Savannah - The Soldier in our Civil War Pictorial 
History of the Conflict 1861-1865 with etchings of eye witnesses, Stanley Bradley Publishing with multiple full and double page 
etchings inc Grant and Lee 1890/95 Copyright (loose binding, browning but most pages crisp and intact) and 1895 United States War 
Department Map illustrating the march of the army under command of Maj Gen WT Sherman from Atlanta to Savannah Georgia 11
/15 - 12/21 1864 Drawn by Capt HA Ulffers AAG Vols printed by Julius Bien & Co, Lith NY in 20"x31" frame

508

3 Artifacts From The Panama Canal - Pair of bookends made from the timber, spike, & rail from the first railroad constructed across 
the Isthmus of Panama 1849-54 by Aspinwall, 1-1972  presentation silverplate bowl with plaque inscribed "Presented to Mr Martin J. 
Hayes In Appreciation For His Dedication, Guidance, and supervision of the USARSO apprentice program. 1- USARCARIB United States 
Army Caribbean Training School Commander Generals Swagger Stick with US Army Corps Of Engineer bronze emblem and enameled 
cap with "one for all and all for one USARCARIB" motto in spanish.

509 Tray Lot of 1930-50s Rubber auto, motorcycle and fire truck toys - Auburn and Sun Rubber company, classic and futuristic race cars, 
several styles of fire trucks,2 sizes of motorcycles, 3 wheeled vehicles and more - contents only

510
136 pc Service for 12 Wedgwood Florentine Turquoise Rim China - 12 ea. of 10.75", 9", 8", & 6" plates, double handled cream soups 
w/ liners, demitasse w/ liners, 15 teacups and 16 saucers, 13" round platter, 10.5" tab handled tray, 10" veggie, gravy boat w/ liner, 
teapot, 2 coffee / demitasse pots, cream & sugar (minor hairline to rim of 1 demitasse pot), pattern #W2714

511 43 Pcs Polish Hand Decorated Extended Service Dinnerware - Boleslawiec made in Poland marks including several varied patterns - 8 
large and 8 medium plates, 17 mixed size bowls incl round, rectangular and heart shape, 8 coffee mugs, small platter and covered jar

512 Springtime Series of the Snowbunnies - – 2 1996 I’ll Color the Easter Egg, I’ve got a surprise, A Tiskit a Tasket, Don’t Get Lost, 2 Shrubs-
In-A-Tub and Snow Globe A Tisket a Tasket- all new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

513 Copper Pitcher, Studio Pottery Tray, Cost-Rica Vase, & Six Pcs Of Lace Pottery - tray by Douglas 1997, vase by Doroliza, 2-lace pcs by 
Klausenberg, 1- by Tulogdy, and 3 unsigned. 

514 Pedal Car Project and rusty futuristic fantasy car style wagon

515 23 Hummel Annual Plates & 2 Bells - In original boxes - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with 
special needs (newdayoflove.com)

516
Case lot of California raisin collectibles - 42" inflatable figure, 75 piece Mini puzzle, fan club watch set, female and male loony 
balloons, shrinky dinks collector set, clay factory rose art, colorforms place set, water color by number rose art, pink and blue kites, 
auto Sun Shields, roll away Sun Shields, and gift wrapped paper.

517

Tray Lot of Tampa Bay Sports Collectibles - TB Rays signed baseball, 2 lunch boxes, 2006 Carl Crawford and Fred McGriff game 
giveaway figurines, and 3 bobble heads (FSN McCrane & Staats announcers, "Zim" Then and Now Don Zimmer Ser and Lou Piniella 
plus 2 costume Rays team rings,  Lightning Hockey Frederick Modin 33 autographed and Marty St Louis bobbleheads, 1999 Tampa 
Bay All Star Game Commemorative Puck, 1995 Budweiser Go Ice lightning fold our display and jersey signed by #54

518
Tray Lot of 6 1:18 Scale Die-Cast Metal car Model Replicas - 5 Maisto (Porsche 550 A Spyder, Mercedes-Benz ML 320, Jaguar S Type 
1998, 1969 Ford Torino Talladega and Special Edition Mustang Mach III) and Ertl American Muscle Plymouth Prowler, all in original 
boxes, contents only - Proceeds to benefit "New Day of Love" Charity, enriching lives of those with special needs (newdayoflove.com)

519 12 Sets Ganz Inspirational Whimsy Measuring Spoons & 2 scoops MIB - Contents only - All different, includes bird set with  with wall 
hanger - all new old stock with original boxes from retired RD dealers collection

520 Lot Of EAPG, Colored And Decorator Glass - Enameled Cranberry, Emerald, Ruby Flash and more

521 Ganz Porcelain Cat theme Banks, Shakers and Vases with Boxes - Lion, “Charlie” wit Fish and Seated Cat banks, 4 Pencil vases (Sassy, 
Misty and 2 Ivy) and pr nesting Salt and Peppers - new old stock with original box from retired RD dealers collection

522 61 pc Royal Worcester Lavinia China - 5 Pc. Place Setting for 12 of 10.5", 8", 6.25" plates, cups & saucers (only 11 8" plates, 2 extra 
saucers)<


